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Cód. 86768
SET MAIZ ESQUINERO
TRYUN
sofa individual 68X84X72 CM; sofa doble: 123X84X72 CM; 
esquinero: 117X84X72 CM; Mesa: 83X83X38 CM; Taburete: 
78X78X31 CM (ancho x fondo x alto)

795€

Consejos útiles
El tiempo de gozar de la terraza ya ha 
llegado. Las sillas, mesas, hamacas, bancos 
del jardín, sombrillas y toldos, que han 
estado recogidos desde el otoño, salen de 
nuevo a escenas.
•	Dale aceite de teca a los muebles de teca 

y otras maderas.
•	Limpia con agua y jabón los muebles de 

resina, rotomoldeado, fibras sintéticas, 
médula y ratán.

•	Utiliza vapor a presión para limpiar 
toldos y sombrillas.

•	Trata con minio y pinta los muebles de 
hierro fundido.

COJINES 
INCLUIDOS



Cód. 79597
SET VICTORIA LOUNGESET 4 PZS
ALLIBERT
Set mobiliario de jardín de medidas: mesa 92x49x53 cm, sillón 67x67x40 cm, sofá 
129x63x77 cm. Certificación TÜV.

Cód. 79377
SET RATÁN TANA 
TRYUN
 4 Pzs mesa+sofa+2 sillones. Mesa 112x53x48cm; Sillon 77x75x77cm; sofa 
189x75x7cm04|05

299€

795€

COJINES 
INCLUIDOS

COJINES 
INCLUIDOS



Cód. 86769
SET MAIZ 4 PIEZAS MOD.SAVA
TRYUN
Sofa individual: 82x80x83 cm ; sofa doble: 145x80x83 
cm  ;  mesa: 110x57x44cm (ancho x fondo x alto)

Cód. 87365
SET RATÁN NANAYA 4 PIEZAS 
TRYUN
Mesa 110*58*41cm; sillon 71*75*72.5Cm; sofa doble 
131*75*72.5Cm (ancho x fondo x alto)

795€

525€

COJINES 
INCLUIDOS

COJINES 
INCLUIDOS
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Cód. 86770
SET RATÁN/ALUMINIO 
TRYUN
Mesa: 130x130x74 cm; silla: 62x62x70 cm taburete: 42x42x36 cm 
-ancho x fondo x alto-

Cód. 86771
SET RATÁN/ALUMINIO
TRYUN
Sillon: 72x75x74 cm; sofa doble:  136x75x74 cm; mesa:  92x50x42 cm  (ancho 
x fondo xo alto)

625€

695€

COJINES 
INCLUIDOS

COJINES 
INCLUIDOS



Cód. 75023
ARMARIO EXTERIOR RATÁN 
KETER
Adecuado para interior/exterior, 4 Bal-
das ajustables, fácil de armar, puertas 
aptas para candado, soporta hasta 
.25kg/balda. Medida:65x45x184cm. 
Color Espresso.

Cód. 74914
TUMBONA RECLINABLE RATÁN
TRYUN
Estructura de aluminio, sistema de reclinación 
mediante pulsador a gas. Cojín 5cm. Refuerzo 
de aluminio en las patas. Multiposiciones. 
Medidas 77x64,5x133cm

Cód. 74625
MACETERO RATÁN 
TRYUN
Medidas 43x43 cm.

Cód. 74624
Medidas 57x57 cm.

Cód. 74916
SET RATÁN BLACKISH
TRYUN
Compuesto por 2 sillas de ratán sintético con estructura de acero, patas de 30x180x0,9mm. 1 
mesa redonda de 60x70cm con estruxctura de acero y ribete decorativo de ratán sintético con 
cristal templado de 5mm.

Cód. 79193
SET RATÁN GERAIS 4PZS 
TRYUN
Sofa 2 plazas+2 sillones+ mesa.

Cód. 74622
TUMBONA RATÁN ABATIBLE + 
MESA AUXILIAR. TRYUN
Mesa de  50x50 cm. Tumbona 
200x66x39/99 cm.

39,95€

59,95€

135€

69,95€

89,95€

65€

299,95€

COJINES 
INCLUIDOS

COJINES 
INCLUIDOS

Cód. 74747
DUCHA RATÁN 
TRYUN
De madera y aluminio. Suelo de 
madera.  
Incluye jabonera. Medidas:  70 X 
80 X 230cm.

110€



Cód. 87367
SET RATÁN LUCCA 4 PIEZAS 
TRYUN
Mesa+sofa+2 sillones. Mesa: 55x92x45,5cm; sillon 
63,5x73x84cm. Sofa: 116,5x73x84cm.
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375€

COJINES 
INCLUIDOS

Cód. 87523
CONJUNTO MODULAR MODUS SET 4 PZAS. 
KETER
Cojunto modular con diferentes configuraciones de montaje 
según necesidades.Set mobiliario de jardín de medidas: 
mesa 92x59x43 cm, sillón 65x63x77 cm, sofá 129x63x77 
cm.

355€



Cód. 79540
CONJUNTO VERANDA 
PROGARDEN
Acabado satinado.Para uso al 
ire libre,sin mantenimiento.Fácil 
limpieza.Compuesto por; 2 butacas, 
1 sofá ,1 mesita baja rectangular de 
resina color antracita.

99€

Cód. 79604
MESA DANTE
ALLIBERT
Color ANTRACITA. Medidas: 160X90x73cm. Mesa robusta, sistema 
de patas en UV para mayor estabilidad. Hueco Central (incluye tapón 
cuando no se use) para parasoles

Cód. 79603
SILLON DANTE RESPALDO ALTO 
BLANCO. ALLIBERT
Medidas 57x57x89cm. Color crema. Tacos 
de goma para evitar que se delice. Fácil 
de apilar. El diseño redondeado de su 
respaldo y su altura extra proporcionan un 
confort extra respecto a las demás sillas del 
mercado. Combinable con Mesa Dante

82,75€

12,90€



Cód. 79236
MESA POLYWOOD+4 SILLAS 
ALUMINIO/RATÁN MOD. 
NIBIRU. TRYUN
MOD.NIBIRU. Medidas mesa: 
150X80X74CM 

Cód. 74876
SET AGORA 
TRYUN
Fabricado en aluminio y ratán sintético. Multiples 
combinaciones. Compuesto por 2 módulos 
de esquina. Medidas 81x78x74cm. 3 módulos 
individuales. Medidas 65x78x75cm. 1 mesa con 
cristal templado de 5mm de espesor. Medidas 
102x52x45cm.
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395€

COJINES 
INCLUIDOS

299,95€



Cód. 71302
MESA EXTENSIBLE ALUMINIO 
NARDI
Mesa rectangular extensible de 160 a 220 x 100 con 
tablero DurelTop (tablero de resina a doble cara con 
aspecto macizo de 40 mm.) con acabado que imita las 
vetas de la madera de color café .Patas de aluminio 
anodizado regulables.El alargo puede guardarse en la 
parte inferior del tablero.

Cód. 71301
SILLON ALUMINIO  / RESINA  
NARDI
Sillón apilable con asiento y respaldo en resina color 
café con acabado que imita las vetas de la madera y 
patas de aluminio anodizadas.Apoyabrazos en resina 
a juego.

Cód. 75126
MESA RESINA MAESTRALE 
NARDI
De 90 x 90cm. Con tablero DureTop (tablero de resina 
a doble cara con aspecto macizo de 40mm.) color café. 
Patas regulables de aluminio anodizado.

285€

65€

125€

Cód. 87519
SET CORFU LOUNGE 4 PZAS. ALLIBERT
Set color antracita de medidas Mesa77x57x42 cm, Silla: 75x70x79 cm, sofá: 
128x70x79 cm. Tiene 3 años de garantía (cojínes no incluidos). Es fácil de 
limpiar y no requiere mantenimiento. Lleva tratamiento UV que impide su 
decoloración y deterioro a la exposición solar

275€



Cód. 78968
MESA ALUMINIO 
C/CRISTAL     
TRYUN
Mesa + 4 Sillas. 
Medidas mesa: 
150x90x72cm. Medida 
sillas 45x60x87cm.

Cód. 87208
TUMBONA RELAX 
TRYUN
Con almohada. 88x58x26cm. Con reposacabezas. Plegable.
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39,95€

299,95€

COJINES 
INCLUIDOS

Cód. 87210
SILLÓN RELAX  
TRYUN
Convertible en tumbona . Con reposacabezas. Multi-
posiciones

26,95€

Cód. 87207
TUMBONA RELAX
TRYUN
Azul 185x50cm. Plegable 

36€



Cód. 64298
ESMALTE PARA METAL 
FORJA NEGRO
XYLACEL
Aplicación directa sobre  el 
hierro o el acero. Excelente 
protección contra la corrosión. 
Colores: Negro.Envase: 750ml.

Cód. 79192
SILLÓN DIRECTOR  
TRYUN
De aluminio y textileno.

Cód. 74816
MESA ALUMINIO   
TRYUN
Medidas: 70x70x2,5 cm.

Cód. 74817
SILLA ALUMINIO   
TRYUN
 Medidas: 61X49X76 cm.

12,95€

19,95€

46,95€

24,95€

Cód. 59147
TUMBONA  
5 POSICIONES RELAX 
ALCO
Tubo oval 40x20mm. 
Posabrazos tapa doble. Peso 
6,50kg. Tubo de acero.

Cód. 79419
SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE 
MOD.LENA
TRYUN
Tubo de acero ovalado 36x18 mm. Cojín 
relleno de espuma + fleecefibre, 8-10 cm.   

Cód. 79420
SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE 
C/REPOSAPIES 
Cód. 79421
TUMBONA 7 POSICIONES  
PLEGABLE 

SILLA PLEG.ALUMINIO   
TRYUN
Cód. 75254
Color  Blanca/azul. Medidas 60x55x43/90CM.

Cód. 75253
Color  Blanca/azul. Medidas 59x59x27/85 CM.

Cód. 75252
Medidas: 52x40x18/84CM. Color blanca/azul.

Cód. 74880, 74881, 74882
SILLA PLEG.ALUMINIO   
TRYUN
Medidas: 73x76x80cm, Colores verde, azul, naranja.

58,95€

55€

45€

65€

24,95€

23,95€

68,50€

29,95€

Cód. 71123
TUMBONA ACERO PLEGABLE TRYUN
Plegable con distintas posiciones. Textileno negro 
de alta calidad. 

Cód. 74890, 74891, 74892
SILLA PLAYA 
TRYUN
Color verde, azul, naranja. 
Plegable.

Cód. 74887, 74888, 74889
SILLA PLAYA ACERO CON 
REPOSABRAZOS 
TRYUN
Color verde, azul, naranja.

Cód. 74255
SILLA PLAYA RAYAS 
BLANCA Y AZUL. 
TRYUN
Tubo de 18mm de diámetro. 
Medidas:  49 X 54 X 
76cm. Color rayas axules y 
blancas.

41,95€

7,95€

13,95€

7,95€

1

1

2

3

2
3

18,95€

Cód. 79559
TUMBONA ALUMINIO 
5 POSICIONES 
ALCO
Tubo oval 40x20mm.Cojín anatomico de 
7cms. Cabecero hasta 10cms algodón 100%.

Cód. 79560
TUMBONA RELAX ALUMINIO 5 
POSICIONES

58,95€

Cód. 74301
SILLA PLAYA ALUMINIO  
ANODIZADO. TRYUN
Medidas 71x55x66. Textil gris/blanco. Plegable

25,50€
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Cód. 79601
MESA MELODY 
KETER
Mesa Melody en color marrón de medidas: 
160.5x94.5x74.5cm. Tratamiento UV de 
protección solar y no decoloración. Efecto 
ratán natutal y nuevo molde reforzado.

Cód. 87524
SILLÓN MONTANA. 
ALLIBERT
Sillón Montana en color marrón 
chocolate de medidas: 60x30x20 
cm + Cojín de acabado ratán 
natural

Cód. 79602
SILLA BALY 
KETER
Apilable, acabado de aspecto natural y 
combinable con la mesa Melody. Robusta 
y confortable al mismo tiempo. Medidas: 
58x55,5x83cm. Color Marrón chocolate.

Cód. 75096
SET MESA+2 SILLAS  
“BISTRO”. PROGARDEN
Mesa  diámetro 70 altura 72 sillas 44x41x78 
. Peso del conjunto 11,06 Kgs. Resina. Color 
Blanco

26,95€

98,95€

45,95€

48,95€



Cód. 87526
SILLON MULTIPOSICIONES MONTREAL. 
ALLIBERT
Sillón Montreal multiposiciones en color  antracita de 
medidas: 63x67x111 cm

Cód. 87525
SILLA IBIZA ANTRACITA
ALLIBERT
Medidas: 61x65x83 cm. Enfoque juvenil, 
diseño de cafetería con acabado en lamas, 
Combinable con Mesa Dante. Recoge la 
tendencia polywood. El diseño de sus patas 
permite excelente apilabilidad vertical 

Cód. 87600
SILLON APILABLE BORA
NARDI
Sillón apilable de fácil limpieza 
de polipropileno y fibra de vidrio.
Acabado satinado. Medidas: 
59X59.5X86cm. Peso: 4,2 Kg.

Cód. 75150,75148
SILLA PLEGABLE ZAG 
NARDI
Ideal para pequeños espacios por sus dimensiones y 
su fácil plegado.Fácil limpieza, resistente al uso al aire 
libre,sin mantenimiento.Resina teñida en masa con 
trtamiento anti-UV con fibra de vidrio.Se adapta per-
fectamente a la mesa ZIC. Medidas: 45x51.5x84.5cm. 
Peso 3.9 Kg. Color verde/blanco

Cód. 87521
MESA ANTRACITA MELODY  
KETER
Mesa Melody en color antracita de medi-
das: 94x94x74.5cm.

Cód. 87601
MESA EXTENSIBLE LIBECCIO. NARDI
Mesa rectángular 160/220x100 con tabero dureltop imitación acero color tór-
tora y patas redondas de aluminio pintado en color tórtora y tacos regulables.
El alargo puede guardarse en la parte inferior del tablero.

35€

36€

24€

47,95€

59,95€

325€

Cód. 87527
MESA EXTENSIBLE. KETER
Formato de mesa  Melody con opción de 2 extensiones. Medidas: 
recogida 160x95x75cm, cuenta con dos extensiones hasta 269 cm. 
Pata central para reforzar cuando se extiende. Color antracita.

189€



Cód. 61207
COJÍN SILLA 
TRYUN
Color crudo. Medidas 45X50X7cm.  

Cód. 63898
COJÍN SILLA RESPALDO ALTO
TRYUN
 Color crudo. Medidas 108X45X7cm.  

Cód. 61212
COJÍN SILLA  
TRYUN
Medidas 43X43X5cm.  Rayas  verde/blanco 

9,95€

18,95€

7,95€
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Cód. 61215
MESA PLEGABLE  
MADERA. TRYUN
Madera tropical. Exterior. 
Medidas: 150x90cm. 

Cód. 61216
SILLA PLEGABLE  
S/BRAZOS MADERA. TRYUN
 Madera tropical. Exterior. Medidas 60 x 47 x 86 
cm

Cód. 61218
SILLA MADERA C/BRAZOS  
PLEGABLE. TRYUN
Madera tropical. Exterior. Medidas: 130/180x90cm.

Cód. 61227
MESA EXTENSIBLE OVAL  
MADERA. TRYUN
Madera tropical. Exterior. Medidas 
130/180x90cm. 

Cód. 61226
MESA EXTENSIBLE  
MADERA. TRYUN
Madera tropical. Exterior. Extensible 150/200 
x 90cm. 

Cód. 61217
SILLA 5 POSICIONES MADERA.
TRYUN
Madera tropical. Plegable. Medidas 
60x69x101cm.

Cód. 63900
MESA PLEGABLE MADERA 
REDONDA. TRYUN
Madera tropical. 100cm diámetro.

95€

23,95€

34,95€

159,95€

189,95€

49,95€

75€

Cód. 61208
COJÍN BANCO 
TRYUN
 Color crema. Medidas 110X45X7 cm.

18,95€



Cód. 75178
PROTECTOR SUELOS MADERAS 
XYLACEL
Para la protección y el emebllecimiento de suelos muebles y 
otras estructuras de madeRATÁNto en exterior como interior 
y especialmente las tropicales como ipé, iroko, teca, wengue 
etc.. De rápido secado  y muy resistente al sol y al rozamiento. 
Acabado satinado, color Teca. Envase de 750ml. 

Cód. 51326
ACEITE PARA TECA MIEL 
XYLACEL
750 ml. Protección para todo tipo de 
maderas, interiores y exteriores, especial-
mente exóticas y tropicales. Color Miel

Cód. 54324
ACEITE PARA TECA MIEL. XYLACEL
Protege y embellece todo tipo de maderas espe-
cialmente la Teca y maderas exóticas nutriéndolas y 
supliendo los aceites que pierden con el tiempo. La 
madera queda protegida de las manchas y el polvo. 
Spray 400 ml. Color Miel.

21,95€

9,50€

4,95€

Cód. 74883
BANCO JARDÍN LAMAS  
TRYUN
Medidas 122X62X80cm.

Cód. 61223
MESA AUXILIAR MADERA 
TRYUN
 Madera tropical. Medidas: 44x43cm.

Cód. 61222
TUMBONA MADERA RELAX 
TRYUN
Madera tropical. Con posiciones. Medidas 
186x61cm.

Cód. 79235
MESA MADERA + 4 SILLAS TRYUN
MOD.ALBURA  Mesa de madera de 80x80cm, en color café con partas 
curvadas y agujero para sombrilla de 48mm de diámetro. Silla con reposa-
brazos de madera dura en color café, asiento y respaldo con tela poliester 
de 230gr. Sombrilla de madera de 2,10m. de diámetro. Poste de madera 
color café de 32mm. 6 varillas cuadradas cubiertas de poliester color beige 
de 160gr. con diseño flower color marrón, con ventilacion y sin faldillas.

Cód. 79234
TUMBONA MADERA 
TRYUN
MOD. ALBURA  Medidas: 
58X110X106CM. 4 posiciones sin 
reposabrazos, con almohada, asiento 
y respaldo con tela poliester color 
marron de 230gr. Diseño flower . 

Cód. 61224
CAMA MADERA C/RUEDAS 
TRYUN
Madera tropical. Con ruedas y posiciones. Medidas 
183x61cm.

49,95€

26,95€

89,95€

99,95€

Cód. 61210
COJÍN PARA CAMA MADERA  
TRYUN
Color crudo. Medidas 185 x 61 x 5cm. 

31,95€

199,95€

29,95€
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Cód.74599
PARASOL MADERA  
SIN MANIVELA. TRYUN
 3 metros de diámetro. Color 
beige. Pie no incluido.

Cód.61235
PARASOL MADERA RECTANGULAR. TRYUN
Madera tropical con 8 varillas de sujección. Toldo poliester de 180g/m2. Medidas 3x4m. 
Pie no incluido

29,95€

57,50€

Cód. 61199
PIE PARASOL CEMENTO 
TRYUN
 32Kg. Octogonal. Para tubo de 
parasol 48-58mm de diámetro. 

Cód. 74296
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO. TRYUN
25 Kg. Medidas 480x65mm. Para 
tubo de parasol de 38mm.

Cód. 74298
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO. TRYUN
 22Kg. En acabado ratán. Medidas 
460mm diámetro x 80mm.

Cód. 74297
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. TRYUN
 25KG. Medidas 480x480x40mm 
(1 pieza).

Cód. 63791
PIE PARASOL CEMENTO 
TRYUN
16Kg. Redondo. Medidas 
450x50mm. Para tubo de parasol 
20-38mm de diámetro.

29,95€26,50€ 39,95€

22,95€

16,95€

Cód.71001
PARASOL ALUMINIO LATERAL 
TRYUN
3MT  de diámetro. Color Beige. 59,95€

Cód. 79369
FUNDA PARA  
SOMBRILLA. TRYUN
Funda para sombrilla

8,95€

Cód. 79582
TOLDO EVENT. COLEMAN
Tejido exterior: Poliéster 450 mm, revestido de PU. 
Incorpora retardo de ignición. Incorpora UV Guard™: 
UV protección factor 50+. Varillas: Aluminio. Dimen-
siones: 4,5 x 4,5 m. Altura: 228 cm (centro)/190 cm 
(laterales). Peso: 18 kg

185€
Cód. 79536
TOLDO TRIANGULAR. NORTENE
Tela con tratamiento térmico para minimizar la contracción 
del tejido. Equipadas con anillas de acero inoxidable 316 
resistente a ambientes marinos.Medida:3,6x3,6x3,6m. 
Color blanco.

44,95€

Cód.79245
PARASOL ALUMINIO  
TRYUN
 2,70 m. de diámetro. Color 
beige. 

Cód.79247
PARASOL ALUMINIO  
TRYUN
 3MT de diámetro. Con 
faldon. Color beige.  

55€

36,50€



Cód. 87368
2,70Mt beige con rotacion superior.

Cód.87369
PARASOL ALUMINIO  
TRYUN
2,70Mt verde con rotacion superior.

Cód.71000
PARASOL ALUMINIO TY1224 
TRYUN
Mastil aluminio 48mm. Diámetro de 3,5m. Toldo 180g/m2. Color 
beige. Pie no incluido. 

55€

Cód. 74299
PARASOL ALUMINIO  
TRYUN
Diámetro 3m. Toldo poliester de 200gr/m2. Pie no incluido. Con luz incorpo-
rada. 

Cód. 74300
PIE PARASOL MARMOL 
TRYUN
4 piezas. Medidas: 470 x 470 x 
860 x 4,3mm.  

Cód. 79412
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. TRYUN
12KG. tamaño: 360x360x50mm.
Medida del tubo :acero 265 x 48 x 
1,2mm. Adaptador: 38/35mm.

Cód. 71358
PIE PARASOL C/RUEDAS 
TRYUN
 En HDPE Color blanco,para  
tubo de parasol 33-50mm 
diámetro.

Cód. 71353
PIE PARASOL BLANCO 
TRYUN
 En HDPE Color blanco, con adapta-
dor y arandela de fijación, para  tubo 
de parasol 20-38mm diam.

Cód. 74294
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. TRYUN
37 Kg. Medidas 500x500x80mm. 

Cód. 74295
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO CON RUEDAS
TRYUN
50Kg. Medidas 600 diámetro x 
90mm.

14,95€

16,95€

6,95€

37,50€

29,95€

65,95€

29,95€

89,95€

Cód. 74723,  74729
MESA CRISTAL+2 SILLAS 
TRYUN
Mesa plegable de 60cm. Acero blanca 
con cristal. Color blanca y azul. Sillas 
plegables con reposabrazos y textileno 
azul o verde.

49,95€
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Cód. 63935
CENADOR METAL
TRYUN
Cenador metálico con cortinas para un cerramiento total. Toldo poliester de 180g/m2. Lona 
lateral poliéster de 160g/m2. Medidas 3x4m.

Cód. 87360
CENADOR METAL
TRYUN
Medidas: 3X3X2,6MT. 
Poliéster de 180gr/m2

Cód. 87366
CENADOR METAL
TRYUN
Verde 3X3X2,6MT. Poliéster 140gr/m2 cobertor y 
cortinas laterales de 160gr/m2

Cód. 71060
CENADOR METAL
TRYUN
Verde/blanco. Toldo poliester 160g/m2. Medidas: 3x3 metros. Poliéster 
de 140gr/m2

Cód. 68458
CENADOR METAL PLEGABLE
TRYUN
Verde/blanco. Con bolsa de transporte. Toldo 
poliester 160g/m2. Medidas: 3x3 metros. 

Cód. 74913
3X4 metros.

135€

129,95€

75€

159,95€

32,95€

59,95€

Cód. 87359
CENADOR REDONDO
TRYUN
Redondo rojo  Medidas: 3X3X2,5Mt. 
Cubierta de poliéster de 180gr/m2 y 
laterales de poliéster de 140gr/m2

185€



Cód. 74730
BALANCÍN 3 PLAZAS. TRYUN
Con toldo, asiento textileno azul. Medidas 
190x132x162cm.

Cód. 74904
BALANCIN MADERA CON PARASOL. TRYUN
Medidas 195x165x195cm. 

Cód. 87206
BALANCÍN 
TRYUN
Convertible en cama 
190x125x170cm con 2 
cojínes.  

Cód. 63938
BALANCÍN 3PLAZAS  
TRYUN
Estructura de acero. Color verde y blanco. Medidas 
170x110x153cm. Con cojínes. 

Cód. 79469
BALANCÍN INDIVIDUAL 
F. BURGOS
Balancín individual con sistema de suspen-
sión y giro multidireccional. Incluye cojínes. 
Medidas: 200 x 94 cm. Resistencia 100 
Kg. Material: estructura de acero pintado y 
asiento de fibra sintética.

Cód. 79468
BALANCÍN INDIVIDUAL 
F. BURGOS
 Balancín individual con novedoso sistema de 
suspensión y giro multidireccional. Incluye 
parasol ajustable y cojín. Medidas: 197 x 104 
x 200 cm. Resistencia 120 Kg.Material: es-
tructura de acero pintado y asiento de textileno 
con cojín.

135€

189,95€

74,95€

350€
230€

299,95€
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Cód.75097
SILLÓN RELAX
PROGARDEN
De resina blanco con respaldo 
reclinado para un mayor relax 
con la altura del asiento baja. 
Brazos anchos  de gran con-
fort. 75x86x86. 5 Kgs. Resina. 
Color blanco.

Cód.75098
MESA CUADRADA 
PROGARDEN
Color blanco.Ideal como 
mesa de complemento. 
Medidas:44x44cm. Alto 50

Cód.5030
MESA CUADRADA 
GARDEN LIFE
Color blanco.Ideal como 
mesa de complemento. 
Medidas:44x44cm. Alto 50.

Cód.54341
MESA OVAL 
GARDEN LIFE
Medidas: 170 x 95 cm. Co-
lor  verde. Facil de montar, 
facil limpiezA

Cód.64177
TUMBONA RESINA 
PLEGALE
GARDEN LIFE
Cama posiciones verde en 
resina . Facil de guardar 
ocupa poco espacio, facil 
limpieza.

Cód. 5032
MESA RESINA  
REDONDA.  
GARDEN LIFE
Mesa  de 90 cm . Redonda 
blanca  de 5,10 kg. Facil de 
montar, facil limpieza.

Cód. 59162
MESA EXTENSIBLE 
GARDEN LIFE
Mesa extensible  de (180+50) 230x100 
cm. Blanca. Facil de montar, facil 
limpieza.

Cód. 5034
SILLON MONOBLOC APILABLE 
GARDEN LIFE
Monobloc blanco  de respaldo alto en 
resina. Apilable, facil almacenaje, facil 
limpieza. Cód. 37102

SILLON 4 POSICIONES
GARDEN LIFE
Tumbona posiciones verde en resina,  
5,30kg. Plegable, facil de guardar, facil 
limpieza

Cód. 5035
SILLON MONOBLOC APILABLE 
GARDEN LIFE
Monobloc blanco  de respaldo alto en 
resina. Apilable, facil almacenaje, facil 
limpieza.

Cód. 37101
SILLON MONOBLOC 
GARDEN LIFE
Monobloc apilable verde de 
resina de respaldo alto, 2,85 kg.

Cód. 29731
TUMBONA RESINA PLEGABLE 
GARDEN LIFE
Cama posiciones blanca en resina. Facil 
de guardar ocupa poco espacio, facil 
limpieza.

Cód. 61441
MESA OVAL
GARDEN LIFE
Medidas: 140 x 90 cm. 
Blanco. Facil de montar, facil 
limpieza

Cód. 33574
SILLÓN 4 POSICIÓN 
RESPALDO ALTO 
GARDEN LIFE
Posiciones blanco resina. Plegable, facil 
almacenaje, facil limpieza.

16,95€
9,95€

26,50€

69,95€

51,95€

20,50€

135€

9,95€

25,50€

7,50€

11,95€

49,95€

55,95€

24,50€

Cód. 45878
SILLON MONOBLOC 
RESPALDO BAJO VERDE 
8106-V. GARDEN LIFE
Monobloc verde de rejilla en resina 
de respaldo bajo. Apilable, facil 
almacenaje, facil limpieza

10,50€

Cód. 54340
MESA 95CM 
GARDEN LIFE
Mesa en resina verde redonda de 95 cm 
con calca, 8,25 kg

Cód. 59160
MESA OVAL 
GARDEN LIFE
Mesa ovalada de 140x90 verde  en 
reisna con calca, 10, 30 kg

59,95€

69,95€

Cód. 71398
TUMBONA POSICIONES  
SIN BRAZOS. GARDEN LIFE
Cama posiciones  blanca en resina 
apilable sin brazos. Apilable, facil 
limpieza.

59,95€



Cód. 87623
FUNDA SILLAS
FMExt
Medidas:   75 x 75 x 60 
cm.   Tejido de poliéster 
tratado, hidrófugo y 
resistente a UV.

Cód. 87626
FUNDA  TUMBONA 
FMExt
Medidas:   200 x 75 x 45 cm   
Tejido de poliéster tratado, 
hidrófugo y resistente a UV.

Cód. 87624
FUNDA  SILLÓN / 
BUTACA. FMExt
Medidas:   75 x 75 x 60 
cm.  Tejido de poliéster 
tratado, hidrófugo y 
resistente a UV.

Cód. 68470
FUNDA CUBRE SILLA 
TRYUN
Protección anti-UV que 
evita la decoloración por la 
luz solar. Protección contra la 
humedad. Pvc verde. Mdidas: 
66X66X109CM 

Cód. 68471
FUNDA CUBRE SILLÓN 
TRYUN
Protección anti-UV que 
evita la decoloración por la 
luz solar. Protección contra la 
humedad. Pvc verde. Mdidas: 
176X76X79CM 

Cód. 79368
FUNDA DE AIRE  
ACONDICIONADO. 
TRYUN
Protección anti-UV. Protección 
contra la humedad. Pvc NE-
GRO.  Medidas: 90x55x30cm.

Cód. 68472
FUNDA CUBRE 
TUMBONA. TRYUN
Protección anti-UV que evita la 
decoloración por la luz solar. 
Protección contra la humedad. 
Cinta elástica inferior para 
ajustar. Pvc verde. Mdidas: 
176X76X79CM 

Cód. 68473
FUNDA CUBRE 
MESA+SILLAS. TRYUN
Protección anti-UV que evita la 
decoloración por la luz solar. 
Protección contra la humedad. 
Cinta elástica inferior para 
ajustar. Pvc verde. Mdidas: 
173X125X70CM 

Cód. 87625
FUNDA SOFA 2 PLAZAS
FMExt
Medidas: 30 x 75 x 60 cm   Tejido de 
poliéster tratado, hidrófugo y resistente 
a UV. 

Cód. 87627
FUNDA  MESA RECTANGULAR
FMExt
Medidas: 170 x 110 x 60 cm 

Cód. 68474
FUNDA CUBRE MESA
TRYUN
Protección anti-UV que evita la decolo-
ración por la luz solar. Protección contra 
la humedad. Cinta elástica inferior para 
ajustar. Pvc verde 

Cód. 68474 - Diam. 100 cm

Cód. 68475 - 230 x x130 x 70cm.

Cód. 87628
FUNDA  MESA RECTANGULAR
FMExt
Medidas: 200 x 130 x 60 cm 

Cód. 87753
FUNDA SOFA 3 PLAZAS  
Medidas: 205 x 75 x 60 cm 

26,90€

32,90€

26,90€

8,95€

9,95€

7,95€

10,95€

18,95€

29,90€

39,90€

8,90€

14,50€

48,50€

37,50€

Cód. 87687
COJÍN PARA SILLA 
BLACO/AZUL 
TEPLAS
Cojín para silla

Cód. 79429
COJÍN ASIENTO SITZ. TRYUN
Asiento-almohadilla.

Cód. 79426
COJÍN RESPALDO ALTO  
HOCH. TRYUN
Respaldo alto cojín de la silla.

Cód. 79428
COJÍN TUMBONA LIEGE
TRYUN
Cojín para tumbona

Cód. 79427
COJÍN RESPALDO BAJO 
NIEDRIG. TRYUN
Lumbar cojín de la silla.

Cód. 79422
COJÍN RESPALDO 
ALTO HOCH. TRYUN
Respaldo alto cojín de 
la silla.

Cód. 79423
COJÍN RESPALDO BAJO 
NIEDRIG. TRYUN
Lumbar cojín de la silla.Cód. 79425

COJÍN ASIENTO SITZ. 
TRYUN
Asiento-almohadilla.

Cód. 79424
COJÍN PARA TUMBONA 
LIEGE. TRYUN
Cojín para tumbona

Cód. 87689
COJÍN TUMBONA
TEPLAS
Blanco/azul 120x50x5cm

Cód. 87690
COJÍN CAMA
TEPLAS
Blanco/azul 120x50x5cm

COJÍN MONOBLOC 
RESPALDO.TEPLAS
Cód. 87688
Respaldo bajo blanco/azul

Cód. 87751
Respaldo alto blanco/azul

5,95€

8,50€ 21,95€
39,95€18,95€

22,95€

21,95€ 39,95€

11,95€

14,95€

4,95€

5,95€

9,75€

COJINES REVERSIBLE A RAYAS LISO/MORADO. TRYUN
Relleno de espuma de 22 fleecefibre + 240 gr.240 gr, 

COJINES VERDE AMBIENTE. TRYUN
Relleno de espuma de 18  fleecefibre + 150 gr.

Cód. 87691
COJÍN PARA SILLA
TEPLAS
Cojín para silla rayas

Cód. 87694
COJÍN TUMBONA 
RAYAS. TEPLAS
 120X50x5cm

Cód. 87695
COJÍN CAMA 
RAYAS. TEPLAS
 180X50x5cm

COJÍN MONOBLOC 
RESPALDO.TEPLAS
Cód. 87692
Respaldo bajo rayas.

Cód. 87693
Respaldo alto blanco/azul

5,95€

11,95€ 14,95€
4,95€

5,95€
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1. Cód. 87665  Baliza solar panama. Luxform. Lámpara 1 led blanco acabado plástico negro - 2. Cód. 87664  Baliza solar silva. Luxform. Lámpara 1 led blanco acabado acero 
inox - 3. Cód. 87666  Baliza solar cagliari. Luxform. Lámpara 1 led blanco acabado plástico - 4. Cód. 87667  Baliza solar san remo. Luxform. Lámpara 1 led blanco aca-
bado acero inox. Y plástico - 5. Cód. 87669  Baliza solar butterfly. Luxform.  Lámpara 1 led cambio de color acabado acero inox. Y plexiglass - 6. Cód. 87670  Baliza solar  
neo colibri. Luxform. Lámpara 1 led cambio de color acabado acero inox. Y plexiglass - 7. Cód. 87671 Baliza flotante missouri. Luxform. Incluye en la caja 1 lámpara 1 
led blanco acabado plástico  - 8. Cód. 87672  Baliza solar  water-lily. Luxform. Incluye en la caja 1 lámpara 1 led blanco cálido acabado plástico - 9. Cód. 87673  Foco solar 
san carlos. Luxform.  Incluye en la caja 1 lámpara 3 leds blancos acabado plástico - 10. Cód. 87674 Foco solar san paulo. Luxform. Incluye en la caja 1 lámpara 3 leds 
blancos acabado plástico - 11. Cód. 87676  Vela solar. Luxform. Lámpara 1 led efecto llama acabado plástico. 12. Cód. 87677  Lámpara pincho solar. Luxform. Una baliza 
solar luz blanca y estructura de acero inoxidable. Medidasø48x347mm ue24. Iluminación económica de jardín y de fácil colocación - 13. Cód. 87678  Lámpara pincho solar. 
Luxform. Una baliza solar luz blanca con 2 led; uno en la parte superior y otro en la lente. Estructura de acero inoxidable y lentes efecto diamante. Medidas100x100x420mm 
ue12 - 14. Cód. 87679  Lámpara solar velas. Luxform. Una baliza solar luz blanca con 1 led efecto llama; estructura de apariencia de hierro forjado. Medidasø 78x 625 
ue24  - 15. Cód. 87680  Lámpara solar led. Luxform. Una esfera solar imitación mimbre, ideal iluminación jardín y decoración de mesas de jardín. Medidasø225x225 ue9   
-  16. Cód. 87656  Foco solar. Luxform. Incluye en la caja 1 lámpara 1 led, llama acabado plástico -  17. Cód. 84879  Baliza coati solar limasol petal. Luxform. Lámpara 
1 led (cambia color) acabado acero  - 18. Cód. 87658  Foco solar. Luxform.  Incluye en la caja 1 lámpara 4x6 led blanco acabado acero -    19. Cód. 87660  Lámpara jarro 
solar. Luxform. Lámpara 1 led cambio color acabado arcilla -  20. Cód. 87661 Lámpara jarro solar. Luxform. Lámpara 1 led cambio color acabado arcilla -  21. Cód. 87662  
Baliza solar fuego. Luxform.  Lámpara 1 led cambio color o blanco acabado acero inox  - 22. Cód. 87663  Baliza solar salinas. Luxform. Lámpara 1 led blanco acabado 
acero inox - 23. Cód. 79497  Baliza solar salinas. Luxform. Lámpara 1 led blanco acabado acero inox. 

2,50€

2,95€ 7,90€

2,95€ 4,95€ 7,95€ 7,95€

6,75€
12,95€

6,50€ 11,95€

15,95€

10,50€ 10,50€ 7,95€ 7,95€

9,95€ 9,95€

12,95€

22,95€

10,95€

4,95€

4,95€
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12,50€

29,95€

17,85€

9,95€

13,50€

3,50€

BUHO CERÁMICO OJ0S LED 
BIKAIN
Búho decorativo, fabricado en cerámica, 
con ojos de LED blanco. Con un panel solar 
integrado que carga la batería. Carga durante 
el día e ilumina por la noche.  Puede iluminar 
hasta 8 horas después de una carga completa. 
Con botón on/off. 

Cód. 87469 - Blanco, 18 cm. 
Cód. 87470 - Marrón, 11 cm. 
Cód. 87471 - Blanco, 11 cm. 

Cód. 87472, 87473
GATO OJOS LED 
BIKAIN
Gato decorativo, fabricado en resina, con ojos 
de LED blanco. Con un panel solar integrado 
que carga la batería. Carga durante el día e 
ilumina por la noche.  Puede iluminar hasta 
8 horas después de una carga completa. Con 
botón on/off. Altura: 16 cm.  Color Rojo Negro 
/ Naranja

Cód. 87479, 87480, 87481, 87482
PAJARO DECORATIVO CON LUZ 
LED. BIKAIN
Pájaro decorativo, fabricado en resina, con luz 
de LED blanco. 4 tipos de pájaros Con un pa-
nel solar integrado que carga la batería. Carga 
durante el día e ilumina por la noche.  Puede 
iluminar hasta 8 horas después de una carga 
completa. Con botón on/off. Altura: 13 cm. 

Cód. 87475, 87476
GALLINA OJOS LED 
BIKAIN
Gallina feliz decorativa, fabricada en resina, 
con ojos de LED blanco. Con un panel solar 
integrado que carga la batería. Carga durante 
el día e ilumina por la noche.  Puede iluminar 
hasta 8 horas después de una carga completa. 
Con botón on/off. Altura: 13 cm. Color: 
Naranja / Blanco

Cód. 87477
GATO METÁLICO CON LUZ 
BIKAIN
Con luz de LED blanco. Resorte en la cabeza 
para balanceo de la misma. Con un panel solar 
integrado que carga la batería. Carga durante 
el día e ilumina por la noche.  Puede iluminar 
hasta 8 horas después de una carga completa. 
Con botón on/off. Altura: 25 cm. Largo: 36 cm. 
Ancho: 23 cm. Peso: 590gr.

Cód. 87474
RANA OJOS LED  
BIKAIN
Rana decorativa, fabricada en resina, con ojos de 
LED blanco. Con un panel solar integrado que 
carga la batería. Carga durante el día e ilumina 
por la noche.  Puede iluminar hasta 8 horas 
después de una carga completa. Con botón on/
off. Altura: 13 cm. 

Cód. 87478
PERRO METÁLICO CON LUZ 
BIKAIN
Con luz de LED blanco. Resorte en la cabeza 
para balanceo de la misma. Con un panel solar 
integrado que carga la batería. Carga durante 
el día e ilumina por la noche.  Puede iluminar 
hasta 8 horas después de una carga completa. 
Con botón on/off. Altura: 25 cm. Largo: 36 cm. 
Ancho: 23 cm. Peso: 630gr.

Cód. 50112
VELETA GALLO HIERRO
EL ZORRO
Veleta para JARDÍN y  Tejado, decorativa. 
Largo.-480mm. Muy facil de instalar  Con elices 
centrales haciendo simulardor de anemometro

10,50€

5,50€

8,75€

21,90€9,25€ 21,90€

desde
7,75€

66,95€

Cód. 87675
LÁMPARA SOLAR ROCA 
MARIPOSA
LUXFORM
Lámpara 1 LED BLANCO CÁLIDO 
Acabado Metal , plástico 

Cód. 87654  
LÁMPARA SOLAR. 
LUXFORM.  
Incluye en la caja 3 Lámpara 1 LED 
Blanco Acabado Poliestone  

Cód. 87655  
LÁMPARA SOLAR. 
LUXFORM
Incluye en la caja 1 Lámpara 
3 LED Blanco Acabado 
Poliestone.

Cód. 87659  
LÁMPARA SOLAR
LUXFORM
Incluye en la caja 1 lámpara 3 led blanco 
acabado acero

Cód. 79583 
KIT LÁMPARA NIMALS ROCKIES.
LUXFORM
12V. 4 Led blanco. 6m de cable, potencia trasformador 6W. Bombilla 
led.Incluye todo lo necesario para realizar la instalación.  

Cód. 87668 
LÁMPARA SOLAR MINI ROCA
LUXFORM
Lámpara 1 led amarillo acabado 
poliresina 
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Cód. 75197
LÁMPARA SOLAR SOBREMESA 
CRISTAL DECORADO. EGLO
 Diámetro 85mm. Altura 150mm.

Cód. 79494
PINCHO SOLAR LED
EGLO
Acero inox. luz led. Material 
sintético negro.

LÁMPARA SOLAR PINCHO. 
EGLO
Diámetro 65mm. Altura 200mm. 

Cód. 75199 - Color imitacion arena.

Cód. 75198 - Color gris piedra

11,90€

6,50€

6,50€

Cód. 79493
APLIQUE  MARRÓN 
OXIDO.60 W. EGLO
60 W.E-27/IP 33. Bajo 
consumo.

Cód. 87631
APLIQUE REDONDO 
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
100W. Acabado Aluminio.

Cód. 79506
APLIQUE ACERO INOX 
60 W. EGLO
60 W.E-27/IP 33. Bajo 
consumo.  

Cód. 87632, 87633
APLIQUE OVAL LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
100W. Acabado Aluminio color 
blanco o negro.

19,95€

10,50€

23,95€

9,95€

Cód. 79496
PINCHO GLOBO  
SOLAR. EGLO
Con 4 luz led. Fabricado en plástico. Color 
negro/blanco

12,25€

Cód. 87651
APLIQUE PARED  
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Acero inox.

Cód. 87653
APLIQUE
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Acero inox.

14,95€ 14,95€

Cód. 75195
LÁMPARA SOLAR  
SOBREMESA MIMBRE
EGLO
Diámetro 190mm. Medidas base 175 x 175 
x 45mm.

25€



Cód. 87637, 87638
APLIQUE ASCENDENTE  
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Aluminio fundi-
do, color blanco o negro.

Cód. 87639, 87640
APLIQUE 
DESCENDENTE  
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Aluminio fundi-
do, color blanco o negro.

Cód. 63958, 63959
FAROL SOBREMURO   
TRYUN
Aluminio 6 caras Potencia 
máxima 100w. IP44 y 
casquillo E27. Color negro 
o blanco.

Cód. 87643, 87644
LÁMPARA COLGANTE  
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 60W. 
Acabado Aluminio fundido, color 
blanco o negro.

Cód. 87645, 87646
FAROL
LUXFORM
1M; Casquilo E-27, potencia 
máx. 60W. Acabado Aluminio 
fundido, color blanco o negro.

Cód. 87647, 87648
FAROLA ALUMINIO
LUXFORM
1’7M; Casquilo E-27, potencia 
máx. 60W. Acabado Aluminio 
fundido, color blanco o negro.Cód. 87649, 87650

FAROLA ALUMINIO
LUXFORM
2’17M; 3 x Casquilo E-27, 
potencia máx. 60W. Acabado 
Aluminio fundido, color 
blanco o negro.

Cód. 63963 
FAROLA ALUMINIO
TRYUN
3 Luces  altura 2 m. Potencia máx. 100W. 
Ip44 y casquillo E-27. Color blanca.

Cód. 87641, 87642
LÁMPARA  
SOBREMURO   
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Aluminio fundi-
do, color blanco o negro.

Cód. 87635, 87636
LÁMPARA 
SOBREMURO
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Acero inox. Alto 
45 cm, 60 cm. 

Cód. 87634
APLIQUE ANGULAR  
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Acero inox.

7,95€

7,95€

9,95€

7,95€

32,95€

45,95€

89,95€
85€

7,95€

desde
13,95€

9,95€

Cód. 87652
APLIQUE 
DESCENDENTE
LUXFORM
Casquilo E-27, potencia máx. 
60W. Acabado Aluminio.

21,95€
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AMBIENTADOR FRAGANCIA 
JARDÍN. FLOWER
Fragancia con notas delicadas que 
inundan el ambiente de un aroma flo-
ral, favoreciendo un estado armónico 
y de calma.

Cód. 87543 - Jardín Mediterraneo
Cód. 87544 - Jardín Zen
Cód. 87545 - Jardín Frutal
Cód. 87546 - Jardín Floral

Cód. 87443
ACEITE PARA ANTORCHAS CITRONELA 
MONDOVERDE
Aceite perfumado con esencia de citronela, indicado 
para añadir a la antorchas, auyenta el mosquito tigre y el 
mosquito común. Botella de 1litro con tapa de seguridad. 
Emisión de humos reducida al minimo.

Cód. 79556
VELA AROMATICA SUNSHI 
MAIOL
Artesanas de parafina. Fabricadas a mano. Contienen la esencia del 
aroma, por lo que desprenden su olor constantemente no sólo cuando 
estan encendidas. Aromas y colores variados.

Cód. 87509, 87510, 87511
VELA VASO CONICO
CERAS ROURA
Vaso conico fresa+nata, 
bambu+orquidea, 
vainilla+magnolia.

Cód. 87515
VASIJA ROMA PEQUEÑA 
CITRONELA. CERAS ROURA
36X110 MM.

Cód. 87467
LINTERNA DECORATIVA 
BIKAIN
Linterna decorativa de día que se ilumina de 
noche. Incluye 2 bombillas de LED Blancas y una 
LED Ambar en la vela. Panel solar integrado que 
carga una batería recargable. Ilumina 6 horas con 
una carga completa. Ventanas acrílicas para uso 
en el exterior. Acabado en crema. Aro metálico 
para colgar. Alto: 33 cm. x Ancho: 14 cm.

Cód. 87468
LINTERNA DECORATIVA 
BIKAIN
Linterna decorativa de día que se ilumina 
de noche. Incluye 2 bombillas de LED 
Blancas cálidas y una LED Ambar en la 
vela. Panel solar integrado que carga dos 
baterías recargables. Ilumina 8 horas con 
una carga completa. Ventanas de vidrio 
con efecto gota para uso en el exterior. 
Acabado en marrón. Aro metálico para 
colgar. Alto: 37,5 cm. x Ancho: 17,5 cm. x 
Fondo: 17,5 cm.

3,50€

4,25€

2,95€

4,75€
2,95€

30,90€ 25,50€

ANTORCHA BAMBU CLASICA 
BIOTOP
Incluye mecha.Terminación en punta lo 
que facilita su colocación

Cód. 87437
60 cm.

Cód. 87438
90 cm.

Cód. 87439
120 cm.

Cód. 87440
150 cm.

0,90€

1€

1,10€

1,50€

Cod. 87514
MACETA TERRACOTA REBORDE 
CITRONELA.  CERAS ROURA
Reborde citronela de 75x105 

3,95€
Cod. 87516, 87517
BOL CONICO TERRACOTA
CERAS ROURA
55X175 mm / 75x237 mm

Cod. 87518
COPA CRISTAL CITRONELA
CERAS ROURA
 75X75 MM    

MACETA TERRACOTA  
CITRONELA. CERAS ROURA
Cod. 87513
Citronela blanca “mykonos”  

Cod. 87512
Citronela “triana”          4,50€

desde
5,50€

4,90€

Cód. 68602
GEL REPELENTE MOSQUITOS  
FLOWER
150ml. Contenido natural a base de 
citronela que acuta ahullentando a los 
mosquitos y perfumando el ambiente.

2,90€



Cód. 71271
TERMOMETRO DIGITAL 
GRAF
Pantalla LCD con indicación de la 
temperatura interior o exterior. Rango 
de temperatura: -20+70ºC. Memoria 
máx-mín. Resistente al agua. Con so-
porte para pared. Tamaño: 150x80x29 
mm.

Cód. 87567
TERMOMETRO PARED  
HERTER
Termómetro metálico para 
decoración de jardín de forja. 
Tamaño 420mm.

Cód. 79528
MEDIDOR NECESIDADES 
PLANTA. HERTER
Combitester para tierra Higro-
Luxo-pHmetro. Nos prporciona 
información fácil de interpretar de 
la cantidad de humedad que tiene 
la tierra, la luz que le llega y el pH 
del sustrato.

15€

9,90€

10,50€

Cód. 11321, 11320, 29588
BUZON CHALET 
BTV
Buzón de exterior fabricado en chapa de acero pintado en negro, 
blanco, verde.

Cód. 75244, 75243, 75245
BUZON PLÁSTICO GARDEN
BTV
Medidas 25 x 33 x 8,3cm en negro, blanco, verde.

Cód. 87556, 87557, 87558
BUZON EXTERIOR
ARREGUI
Buzón de exterior COMPACT de acero. Dimensiones (mm):320 x 260 x 90. 
Colores:  blanco / verde / negro. Facil de colocar ocupa poco espacio.

Cód. 83230, 83231, 83232, 83233
BUZON ALUMINIO 
TRYUN
Mod.  IMPERIO. Color negro, blanco, 
bronce y gris. Medidas:  25X8X40,8CM

18,95€

12,95€

11,50€

16,50€

Cód. 87559, 87560, 87561
BUZON EXTERIOR
ARREGUI
Buzón de exterior SMART de acero. Dimensiones 
(mm) 300x215x80. Colores: blanco/verde/negro. 
Disponer de apertura de recogecartas trasera. Ideal 
para espacios reducidos.

10,90€
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BREZO SINTÉTICO 
TRYUN
De rafia sintética 100% ocultación.

Cód. 61507
Color marrón 1X5M

Cód. 70959
 Color verde oscuro  1X5M

Cód. 61508
Color marrón 1,5X5M

Cód. 70960
 Color verde oscuro 1,5X5M

BREZO ARTIFICIAL SINTÉTICO 
TRYUN
Alta resistencia UV. Color marrón.

Cód. 74613
Medidas 1,5x3 metros. 

Cód. 74614
Medidas 2x3 metros. 

MIMBRE NATURAL NACIONAL 
INTERMAS NETS
Mimbre natural unido mediante alambre 
galvanizado.

Cód. 75274
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 75275
Medidas: 1,5 x 5 m. 

Cód. 75276
Medidas: 2 x 5 m

BREZO TRIO
INTERMAS NETS
Formado por dos capas de brezo y una 
de geotextil, están cosidas entre ellas 
formando un solo producto.

Cód. 64229
Medidas: 1 x 3 m. 

Cód. 64230
Medidas: 1,5 x 3 m. 

Cód. 64231
Medidas: 2 x 3 m

CAÑIZO NATURAL  
INTERMAS NETS
Cañizo de bambú chino natural. Unido 
mediante alambre plastificado

Cód. 75277
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 75278
Medidas: 1,5 x 5 m. 

Cód. 75279
Medidas: 2 x 5 m

BREZO BRUC ECO 
INTERMAS NETS
Brezo natural. Unido entre sí mediante 
alambre galvanizado.

Cód. 87493
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 87494
Medidas: 1,5 x 5 m. 

Cód. 87495
Medidas: 2 x 5 m

CORTEZA OCULTACIÓN 
INTERMAS NETS
Brezo natural. Unido entre sí mediante 
alambre galvanizado.

Cód. 87496
Medidas: 1 x 3 m. 

Cód. 87497
Medidas: 1,5 x 3 m. 

Cód. 87498
Medidas: 2 x 3 m

CAÑIZO. TRYUN
De media caña. Fabricado en PVC.

Cód. 61330
Color verde. Medidas 1X5 metros. 

Cód. 61333
Color natural. Medidas 1X5 metros. 

Cód. 61331
Color verde. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61334
Color natural. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61332
Color verde. Medida 2x5 metros.

Cód. 61335
Color natural. Medida 2x5 metros

CAÑIZO. TRYUN
De doble cara. Fabricado en PVC.

Cód. 61509
Color verde. Medidas  1X5MT 

Cód. 61513
Color natural. Medidas 1X5 metros.

Cód. 61510
Color verde. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61514
Color natural. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61512
Color verde. Medida 2x5 metros.

Cód. 61515
Color natural. Medida 2x5 metros

Cód. 68450
Color natural. Medidas  1X3MT 

Cód. 68451
Color natural. Medida 1,5x3 metros.

Cód. 68452
Color natural. Medida 2x3 metros

SETO ARTIFICIAL 
TRYUN
Perfecta imitacion al seto natural. No 
arde. Fácil instalación. 

Cód. 61328
Medidas 1x3 metros.

Cód. 61329
Medida 1,5x3 metros.

Cód. 75232
Medida 2x3 metros.

Cód. 75235
Medidas 1X5 metros. 

Cód. 75234
Medida 1,5x5 metros.

Cód. 75236
Medida 2x5 metros

14,95€

29,95€

26,95€

23,95€

8,95€

18,95€

14,95€

18,50€

23,50€

15,95€

18,95€

26,95€

39,95€

39,95€

35,95€

13,50€

28,95€

21,95€

53,95€

46,95€

17,95€

37,95€

28,95€

29,50€

23,95€

34,95€

28,50€

39,95€

38,50€

31,95€

46,50€

37,95€

26,95€

22,50€

Cód. 61326
MALLA OCULTACION HOJA LAUREL
TRYUN
Malla de ocultación decorativa hoja de laurel. 
Resistente al agua y radiación solar. Medidas 
1.5X3 MT.

Cód. 74693
CERRAMIENTO LOSETAS  
DE TREBOL. TRYUN
1M2  4 piezas.

36€

14,95€



MALLA ANTIPAJARO  
INTERMAS NETS
Malla birdnet. Color verde 

Cód. 20683
Medidas: (aprox) 2 x 10 mtr

Cód. 20674
 Medidas: (aprox.) 4 x 6  mtr.  

Cód. 20684
 Medidas: (aprox.) 4 x 12 mtr.

CELOSIA EXTENSIBLE PVC  
CENTROFLOR
Color verde. Indispensable para cualquier 
tipo de decoracion con plantas trepadoras 
a pared.

Cód. 87507
Medidas: 0,5 x 1,5 m.

Cód. 87508
Medidas: 1x 2 m. 

CELOSIA TRELLIS EXTENSIBLE  
INTERMAS NETS
Celosía de plástico ideal para decorar 
una pared, balcón o terraza y facilitar el 
crecimiento de las plantas.

Cód. 71386
Color verde. Medidas 1x2 metros.

Cód. 75210
Color blanco. Medidas 1x2 metros.

Cód. 71387
Color verde. Medidas 1x3 metros. 

Cód. 75211
Color blanco. Medidas 1x3 metros. 

MOSQUITERA 
TRYUN
Fabricado en fibra de vidrio.

Cód. 62530
1X3 MT 

Cód. 62531
1.5X3 MT

Cód. 62526
0.8X30 MT

Cód. 62527
 1X30 MT

Cód. 62528
1.2X30 MT

Cód. 62529
1.5X30 MT

3,75€

4,75€

9,75€

4,25€

31,50€

4,25€

11,95€

13,50€

6,75€

6,50€

37,50€

24,95€

46,90€

Cód. 87746
ARCO ROSAL
CENTROFLOR
Metálico, desmontable de 1,40 x 2,35 m 
color verde

Cód. 64132
MALLA ANTIHIERBA 
INTERMAS NETS
Tejido de polipropileno especialmente indicado para controlar el creci-
miento de hierbas y crear unas condiciones óptimas para el crecimiento 
de sus plantas y arbustos

Cód. 79473
MALLA DECORATIVA OCULTACIÓN  
INTERMAS NETS
Mod. Havana. 85% Ocultacion. Medidas 1X5m. Color arena.  Ocultación 
decorativa 85%, deja pasar luminosidad manteniendo un buen nivel de 
ocultación. Un aspecto clásico por su tejido reproduciendo lamas de 
cañizo, sus colores «casual» y sus ojales de latón en los extremos.

Cód. 48762
MALLA ELECTROSOLDADA  
INTERMAS NETS
Para trabajos de bricolaje. Fabricada con alambre 
de primera calidad, soldado y con acabado 
galvanizado. Malla metálica electro soldada. 
Medidas agujero de luz cuadrado: 12,7 x 12,7 mm. 
Diámetro del alambre : 0,8 mm

Cód. 48765
MALLA ELECTROSOLDADA  
INTERMAS NETS
Malla metálica electro soldada plastificada. 
Medidas agujero de luz cuadrado: 12,7 x 12,7 mm. 
Diámetro del alambre : 0,65 mm. Diámetro del 
alambre con plástico : 0,9 mm

Cód. 68846
MALLA GALVANIZADA 
INTERMAS NETS
Malla metálica de triple torsión. Estructura 
en forma hexagonal, acabado galvanizado. 
Medidas agujero de luz exagonal: 41 mm. 
Diámetro del alambre : 0,8 mm

Cód. 64130, 64131
MALLA CUADRADA  
INTERMAS NETS
Ideal para su colocación en terrazas y cerramientos de JARDÍ-
Nes y piscinas. Muy resistente y fácil de instalar así como de 
cortar y adaptarla a sus necesidades. 1X5 MTS. Luz malla 9x9 
mm. Verde o blanca

13,50€

16,50€

29,95€

14,95€

21,95€

13,50€

10,95€
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Cód. 87502
PUERTA VALLA CLÁSICA. CATRAL
Medida  0,80x100 cm  color madera.

Cód. 61424
VALLA MADERA. CATRAL
Medida  0,8x2,10 cm  color madera.

Cód. 87501
CELOSIA PANEL 
CATRAL
Panel de celosía de madera con tratamiento 
anti-UV, especial  para ocultar JARDÍNes y crear  
un ambiente  de intimidad.  Medidas 90x180 cm 
color madera, tratamiento anti-UV.

Cód. 87718
CONECTOR VALLAS    
SPAX
Para la fijación de elementos de vallas de madera. Sin taladro 
previo, perfil de filo ondulado patentado. 40 tornillos + 20 placas.

Cód. 87719
TORNILLO PARA POSTES T-STAR. SPAX
Sin taladro previo, perfil de filo ondulado patentado, cuellos espe-
cial para evitar enganchones. 50 piezas.

Cód. 48705
VALLA MINI MADERA     
CATRAL
Mini valla de madera con tratamiento ati-UV  
resistente a la intemperie, especial para la 
decoración de JARDÍNes. Medida 111x28 cm 
, color madera.

Cód. 75059, 75060
MINI VALLA RESINA PLASTICA 
CENTROFLOR
Mini valla decorativa . Set de 4 piezas de 78x39 cm cada 
una, con un total de 3,12 m.  Kit de fijacion incluido en la 
misma pieza. Deal para  cualquier decoracion de JARDÍN. 
Colores verde o blanco.

Cód. 75093
PIQUETA TIERRA. NORTENE
Medidas:9x9cm.

Cód. 79537
TRAVIESA DE  MADERA     
NORTENE
Tratadas al autoclave nivel 3. Resistentes a la humedad y el calor. 
Posteriormente teñidas de marrón oscuro.Ideal para la decoración 
exterior de su JARDÍN. Medida:120 x 20 x 10

14,50€

22,50€

29,95€

21,50€

4,50€

26,95€

8,50€

13,50€

13,95€

Cód. 87503
POSTE CUADRADO. CATRAL
Medida 7x780 cm  color madera

3,50€

Cód. 87504
ANCLAJE POSTE. CATRAL
Medida  7x7 cm, fabricado en acero galvanizado 3,95€

1

1

2

3

4

5

23

4

5

Cód. 87549
PIEDRA SENDEROS 
FLOWER
Loseta de hormigón color roble en 
forma de trnco talado, indicada para 
formar caminos. Con texturas simu-
lando el aspecto de la madera.

Cód. 64281
MARMOLINA BLANCA 
FLOWER
8Kg, para decoración de todo 
tipo de terrenos.

Cód. 64282
BOLO BLANCO
FLOWER
5 Kg .Tamaño  20/45. Para decorar 
todo tipo de terrenos. Tamaño medio.

Cód. 87550
PIEDRA TRAVIESA 
FLOWER
Traviesa de hormigón color roble 
indicada para formar escaleras o 
caminos. Con texturas simulando el 
aspecto de una traviesa de tren de 
madera.

Cód. 87551
PIEDRA BORDILLO 
FLOWER
Bordillo de hormigón color albero in-
dicado para marcar sendas, limitar el 
jardín o rematar muros. Con textura 
rugosa imitando la piedra natural.

12,50€

3,75€

4,65€

12,95€ 15,90€
Cód. 87547, 87548
PIEDRA PASO 
FLOWER
Loseta de hormigón color caliza 
indicada para formar caminos. De 
diferentes formas y texturas para 
imitar la piedra natura. 

Cód. 87552, 87553
PIEDRA LOSA  
FLOWER
Enlosado excepcional que recuerda el 
pavimento de las grandes construc-
ciones de antaño. Aporta la fuerza y la 
belleza d eun producto noble y siempre 
clásico.

desde
8,95€desde

5,75€

Cód. 64279
CORTEZA PINO
FLOWER
50 Ltr. Material orgánico, natural, utilizado en 
JARDÍNería por su alto valor decorativo, así como 
para evitar la proliferación de malas hierbas, enri-
quecer lentamente el suelo, mantener una óptima 
humedad economizando agua y protegiendo la 
evaporación. 

7,95€



Cód. 48706
TARIMA - MADERA    
CATRAL
Tarima de madera con tratamiento 
autoclave, especial para exterior, 
resistente a la intemperie, tratamiento 
UV, altura 28 mm. Medida 50x50 cm  
color madera.

Cód. 41913
BORDURAS PLÁSTICO     
CENTROFLOR
Bordura decorativa de polietileno coun-
try. Set de 4 piezas de 80 x 20 cm cada 
una, con un total de 3,20 mtr. Incluye kit 
de fijación. Colores blaco, verde.

Cód. 87505
PERGOLA MADERA      
CATRAL
Kit de pérgola de madera con 
tratamiento anti-UV , compuesta por  
postes,cavaliers, listones y escuadras. 
Medidas 4x3,6 m postes de 9x9 cm. 
Color madera.

Cód. 87506
PERGOLA MADERA      
CATRAL
Kit de pérgola de madera con 
tratamiento anti-uv , compuesta por  
postes,cavaliers, listones y escuadras. 
Medidas: 3 x 2,5m postes 7x7 cm

Cód. Directo
COCHERA INDIVIDUAL TEJADO PLANO      
CATRAL
Cochera de madera con tratamiento autoclave y con tejado 
de poliuretano. Medida 300x500 cm color madera.

3,30€18,25€

255€109,90€

790€

BORDO MADERA  
CATRAL
Es ideal para delimitar zonas aJARDÍNadas, creando así diferentes ambien-
tes en un mismo jardín. Fabricado con madera tratada al autoclave, lo que 
proporciona una mayor resistencia a las inclemencias meteorológicas.

Cód. 87499
Medidas: 20 X 200 CM. Calibre 5 CM.

Cód. 48703
Medidas: 30 X 200 CM. Calibre 5 CM.

Cód. 87500
Medidas: 15 X 105 CM. Calibre 7 CM.

6,75€

9,90€

6,25€
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Cód. 56709
PULVERIZADOR DOMESTICO 
MULTICOLOR. MATABI
Capacidad total y útil 1000 cc. Idóneos 
para interiores, terrazas y balcones.

Cód. 74264
PULVERIZADOR PRESIÓN PREVIA. TRYUN
Capacidad total 1,5 l. Capacidad útil 1 l. Depósito trans-
lúcido. Válvula de cierre de la cámara en vitón. Válvula de 
seguridad. Boquilla cónica regulable. Diseño innovador y 
atractivo. 3 años de garantía.

Cód. 74265
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA. TRYUN
Capacidad total 7l. Capacidad útil 5. 
Nuevo diseño por tecnología inmould.
Depósito translúcido que permite 
visualizar el nivel de líquido. Nueva 
válvula de seguridad. Lanza de fibra de 
vidrio y boquilla cónica regulable.

Cód. 74266
PULVERIZADOR ESPALDA  
PRESIÓN RETENIDA. TRYUN
Capacidad total y útil 12l. Lanza de fibra de vidrio y cámara 
excéntrica de gran capacidad.Boquilla cónica regulable y adaptador 
de accesorios.Incluye kit de Profesionalización+PRO con Regulador  
de Presión( a 1,5 bar-3 bar y paso libre).

Cód. 74267
PULVERIZADOR ESPALDA  
PRESIÓN RETENIDA. TRYUN
Capacidad total y útil 16 l. Lanza de fibra de vidrio y cámara 
excéntrica de gran capacidad. Boquilla cónica regulable y adap-
tador de accesorios. Incluye kit de Profesionalización+PRO con 
Regulador de Presión ( 1 1,5 bar-3 bar y paso libre.

Cód. 74268
PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA. TRYUN
Capacidad total y útil 16 l. Lanza 
metálica cromada con posibilidad de 
adaptar un amplio rango de accesorios 
y boquillas. Cámara de presión excén-
trica de color blanco y gran capacidad.
Incluye Kit de Profesionalización+ PRO 
con Regulador de Presión(a 1,5 bar-3 
bar y paso libre.

Cód. 15376
ESPOLVOREADOR 
MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de 
efecto simple. Tubo de salida regulable 
terminado en difusor – abanico.

Cód. 15375
ESPOLVOREADOR DORSAL 
DE FUELLE. MATABI
Capacidad 9 l. Sistema de fuelle de 
efecto simple. Sencilla regulación. Am-
plia boca de llenado. Cierre hermético. 
Base estable. Correas regulables.

Cód. 83235
PULVERIZADOR MOCHILA 
ELÉCTRICO. MATABI
Capacidad total 15 l. Diseño ligero y 
ergonómico, incorpora correas acol-
chadas y regulables. Asa de transporte 
integrada en las correas. Filtro textil 
guardado en bolsa incorporada en 
correas. Lanza de fibra de vidrio con 
boquilla cónica regulable azul.

Cód. 87709
PULVERIZADOR DE ESPALDA 
EVOLUTION. GOIZPER
Capacidad total 16 l., depósito resis-
tente y ligero de prolipopileno, indica-
dor translúcido de nivel latera, nueva 
maneta de aluminio, asa de transporte 
integrada y ergonómica, ambidiestro, 
lanza de fibra de vidrio y de fácil 
mantenimiento sin herramientas.

Cód. 87598
CARRETILLA PULVERIZADORA
CAMPEON
Motor 4T 97cm3. Potencia 2,5cv. Bomba 
UDOR KAPPA15 de membrana 16bar-
15l/m. Ruedas neumáticas con cámara 
y llanta en PVC. Manetas abatibles para 
facilitar almacenaje. Depósito en polieti-
leno alta densidad escala visible. Incluye 
10 m de manguera de 8mm y pistola. Apta 
para uso en invernaderos o JARDÍNería. 
850 mm x 530 mm x 710 mm. Peso  neto 
: 34,00 kgs y bruto: 27,50 kgs

Cód. 75122
CARRETILLA PULVERIZADORA
CAMPEON
 RCX-100. Motor 4T 97cm3. Potencia 
2,5cv. Bomba COMET MC25 de membrana 
25bar-23l/m. Rueda neumática con cámara 
y llanta en PVC. Manetas abatibles para 
facilitar almacenaje. Depósito en polieti-
leno alta densidad escala visible. Incluye 
10 m de manguera de 8mm y pistola. Apta 
para uso en huertas.1100 mm x 700 mm 
x 880 mm. Peso  neto : 36,00 kgs y bruto: 
30,50 kgs

1,65€ 9,50€

25,50€

45,50€

48,50€

58,95€

21,50€

68,95€

174,95€
58,95€

579,90€

669,90€

Cód. 75067
PULVERIZADOR A PILAS 
MATABI
Se utiliza para la aplicación de 
herbicidas (totales y no selectivos, 
como el glifosato. Aplicación de gota 
controlada.

48,50€



Cód. 59620
ESCOBA FIJA 
BELLOTA
Escoba de púas planas con acero de 
alta calidad. Espesor homogéneo a lo 
largo de toda la longitud de la varilla. 
Varillas con separación uniforme entre 
ellas. 

Cód. 19736
CARRETILLA OBRA VERDE 
THECA
Carretilla con rueda neumática, capaci-
dad 60L. Medida de bandeja: 650X830.
Uso para construcción y JARDÍNería

Cód. 71112
HORQUILLA JARDÍN
TRYUN QUALITY
Acero 26,5CM

Cód. 71113
TRANSPLANTADOR
TRYUN QUALITY
Acero 28CM.

Cód. 71114
PALETA JARDÍN 
TRYUN QUALITY
Ancha acero 28cm 

Cód. 64038, 64048
PALETA JARDÍN 
TRYUN
Paleta acero. 

Cód. 71115
ESCARIFICADOR 
TRYUN QUALITY
 3 puas. 53CM.

Cód. 71116
AZADA HORQUILLA  
TRYUN QUALITY
 3 puas. Acero 30CM 

Cód. 64039
AZADA HORQUILLA  
TRYUN
 3 Puas.

Cód. 64040
ESCOBA JARDÍN  
TRYUN
22 puas. Regulable de 30 a 
45cm. Sin mango.  

Cód. 48778
CARRETILLA JARDÍN NYLON 
THECA
Carretilla bandeja de nylon y rueda 
neumática, capacidad 100L. Uso para 
construcción y JARDÍNería. Bastidor de 
acero, pintado con polvo epoxi, secado 
al horno. Bandeja de nylon gran resis-
tencia. Medida de bandeja: 570X950.

Cód. 54270, 54271, 54272
GUANTE AMARILLO 
FERR
Guante flor vacuno. Talla 8, 9, 10.

Cód. 71281, 71282
ESCOBA JARDÍN  MANGO 
TELESCÓPICO. MAIOL
Escoba polipropileno con mango 
telescópico de 110 a 200cm. 56cm - 23 
dientes, 45cm - 29 dientes.

Cód. 64047
RASTRILLO. TRYUN
 9 Puas ty416

Cód. 75112, 75113
RASTRILLO ACERO
MAIOL
Mango de madera, 14/16 
dientes curvos.

Cód. 14171
PALOTE MANGO LARGO 
BELLOTA
Palote templado de máxima durabilidad 
y elasticidad. Resistentes a la deforma-
ción. Pintada con pintura epoxy. Mango 
de haya barnizado.

Cód. 14183, 14185, 14188
HACHA CON MANGO 
BELLOTA
Hacha forjada de acero especial. Temple 
preciso y equilibrado en la zona del 
filo. Mango ergonómico en madera de 
acacia, lijado, barnizado y con la marca 
Bellota pirograbada.  300 gr, 500 gr, 
800 gr.

Cód. 75016
ESCOBA JARDÍN AJUSTABLE  
BELLOTA
Mango de aluminio que ofrece lige-
reza, durabilidad y facilidad de agarre 
gracias al vinilo antideslizante y foam 
en el extremo superior.  Dimensiones 
de la cabeza: 380/480mm x 425mm. 
Acero de alta calidad.  Largura del 
mango: 1.200 mm. Peso total de la 
herramienta: 1.200 mm. 

Cód. 14167
PALA REDONDA FUERTE 
BELLOTA
Pala de chapa máxima calidad, tratado 
térmicamente. Cubo muy resistente, 
remachado, que asegura una perfecta 
unión pala y mango. Acabado con 
pintura epoxi. Mango anilla.

Cód. 29557, 61407
RASTRILLO CON MANGO 
BELLOTA
Acero especial, estudiado diseño e in-
clinación de los dientes para facilitar la 
labor y obtener un mejor rendimiento. 
Dientes curvos.  

16,50€

32,50€

3,95€

consulte precio en  
su establecimiento

4,25€

51,95€

5,25€

7,50€

22,90€

21,95€

14,50€

desde
13,50€

desde
3,50€

desde
13,90€

desde
8,25€

Cód. 71122
ESCOBA JARDÍN  
TRYUN QUALITY
Ajustable  190 A 570mm.

12,50€

Cód. 79484
BOLSA ASIENTO PARA JARDÍN 
F. BURGOS
Con asiento y almohadillas para el JARDÍN. 
Resistente al agua, asas acolchadas y cierre 
con cremallera. Medidas: 35 x 25 cm. Material: 
poliéster

29,95€
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Cód. 64249
SERRUCHO PLEGABLE BELLOTA
Dentado japonés para la poda intensiva de 
árboles frutales y ornamentales. Sistema de 
seguridad para evitar la apertura accidental de la 
hoja. Hoja curva y cónica y dientes templados. 
Mango bimaterial, polipropileno y elástomero 
que permite máxima adaptación a la mano y evita 
deslizamientos en el uso.

Cód. 69735
SERRUCHO PLEGABLE 
BAHCO
Serrucho profesional plegable dentado 
japones jt, con mango de plástico.

Cód. 71106, 71107
TIJERA PODA  
TRYUN QUALITY
Capacidad de corte 6MM  - 
18 MM.

Cód. 71108
TIJERA PODA  
TRYUN QUALITY
Tijera poda 1 mano 

Cód. 64025
SERRUCHO PODA 
TRYUN
Hoja 13”.

Cód. 64034
TIJERA PODA 1 MANO  
TRYUN
21 Cm.

Cód. 82159
TIJERA PODA 
ALTUNA
Tijera de 1 mano. Aluminio forjado. 
Mngos ergonómicos. Longitud: 21 cm.

Cód. 40863
TIJERA PODAR 1 MANO 4000-
23 CM. ALTUNA
Tijera podar una mano profesional 
ALTUNA. Longitud 23 cm, capacidad 
de corte 25 mm. Cuchilla acero cromo 
vanadio. Contracuchilla forjada. Empu-
ñadura ergonómica. Provista de topes 
de amortiguación

Cód. 64035
TIJERA PODA 1 MANO  
TRYUN
 Mango bimateria.

Cód. 64036
TIJERA RECOLECCIÓN  
TRYUN
Hoja curva.

Cód. 64037
TIJERA RECOLECCIÓN  
TRYUN
Hoja recta.

Cód. 64026
SERRUCHO PODA 
TRYUN
Serrucho poda plegable.

Cód. 64027
CORTARRAMAS
TRYUN
 Con serrucho y cuerda nylon.

21,50€ 26,95€

7,95€

9,50€

4,50€

13,95€

28,95€

4,95€

3,25€

3,25€

6,50€

14,50€

desde
5,95€

Cód. 81906
TIJERA PODAR 1 MANO 
BAHCO
Cabeza de corte estrecha para cortar 
flores, arbustos y hierbas. Para corte de 
flores, hierbas y arbustos.

11,50€



Cód. 74988
AFILADOR MANUAL   
TRYUN QUALITY
Afilador manual. 

Cód. 68741
TIJERA CORTARAMAS  “CISO”
BOSCH
Tijeras de poda con batería de litio 3.6 V (1.3 Ah). 
Diámetro de corte hasta 14mm, Sistema de corte Bypass 
gracias a su gatillo. Cuchilla ide alta calidad. 0,5 kg, 
Cortes por carga 500 (ramas 9 mm). Indicador LED 
estado de la batería

Cód. 71105
TIJERA CORTARRAMAS 
TRYUN QUALITY
 Con mango de aluminio telescópico. 
Hasta 160cm.

Cód. 82770, 87682
TIJERA PODAR 2 MANOS 
BAHCO
Corte 25mm. Para poda de arbustos y 
arboles. Longitud 450mm y 650 mm.

Cód. 74985 
TIJERA PODAR 2 MANOS 
BAHCO
Mango fibra vidrio.

Cód. 64029, 64030 
TIJERA CORTASETOS  
TRYUN
2 Manos. Hoja de corte de 23cm. Longi-
tud 55 cm / 60cm.

Cód. 64031 
TIJERA CORTASETOS  
TRYUN
2 Manos . De 62,5 a  82.5 Cm.

Cód. 69956 
TIJERA PODA
ALTUNA
Tijera poda dos manos profesional “ 
telescópica” ALTUNA Extensible de 63 a 
96 cm Capacidad de corte 40 mm Man-
gos aluminio, gran ligereza, poco peso 
Cuchilla con afilado de precisión provista 
de bisel y contrabisel.

Cód. 87754 
TIJERA DE 2 MANOS 
ALTUNA
Tijera de 2 manos con articulación 
J482. Hoja teflónada con sistema de 
desmultiplicación para facilitar el esfuerzo 
en el corte. Topes de goma cambiables. 
Mangos de composite: Fibra de Vidrio 
+  Nylon. Empuñaduras de bimaterial 
ergonómicos y antideslizantes. Longitud 
Total: 60 cm.

Cód. 64032 
TIJERA PODA 2 MANOS 69CM 
TY401. TRYUN
69cm.

Cód. 64033 
TIJERA PODA
TRYUN
Con yunke 

Cód. 64066 
MANGO TELESCÓPICO 
TRYUN
Aluminio. 244 CM.

Cód. 64028 
TIJERA CORTACESPED  
TRYUN
 Hoja giratoria.

Cód. 71109, 87682
TIJERA PODAR 2 MANOS 
TRYUN QUALITY
Corte 40MM. Ramas secas y blandas.

Cód. 71111
TIJERA CORTASETOS  
TRYUN QUALITY
 2 Manos . Corte 20mm. 

Cód. 71121
TIJERA CORTASETOS  
TRYUN QUALITY
 Mango telescópico 70-90cm 20 cm de 
corte 

6,95€

79,95€

35€

desde
24,95€

14,95€

10,95€
11,95€

49,95€

20,95€

14,95€

15,95€

6,95€

6,95€

desde
17,95€

17,95€

19,95€
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CASETA  RESINA 
SUNCAST
La caseta de resina bms 8000 de 
suncast esta diseñada para durar 
toda la vida. Una solución rápida, 
económica y atractiva para almace-
nar herramientas, accesorios de jar-
dín o de piscina y un lugar perfecto 
para sus hobbies. Dimensiones exte-
riores: (ancho x fondo x alto):213 x 
305 x 217 cm. Puerta doble: (ancho 
x alto)152 x 180 cm. 14 Ventanas 
con ribete de color marfil. Superfice 
6,5 m2. Suelo incluido

CASETA  RESINA 
F. BURGOS
Caseta de resina (HDPE).  Estructu-
ra: paneles de doble cara reforzados 
con armazones de acero. Suelo 
Antideslizante (incluido). Garantía 
10 años. Medidas: Alto 226 x Ancho 
214 x Fondo 214 cm. Peso: 158 Kg. 
- Superficie: 4,58 m2.

Cod. 54199
CASETA JARDÍN METÁLICA 
DURAMAX
Caseta metálica Titán, color verde 
182x261x202 cm. con paneles 
corrugados, tratamiento anticorro-
sión y un atractivo acabado que se 
adaptará a cualquier entorno. Suelo 
opcional.

Cod. 75897
CASETA PANELADA 
MADERA+SUELO 
PALMAKO
Caseta panelada 
madera+suelo 16mm. 

Cod. 71381
CASETA  POLIPROPILENO
KETER
Medidas  1,98X1,3X1,92CM

Cod. 87531
CASETA METÁLICA 
ACERO  
GALVANIZADO
DURAMAX
Caseta metálica de exterior 
de acero galvanizado con 
puertas correderas. Garantía 
10 años “Anticorrosión”. 
Medidas: Alto 200 x 
Ancho 194 x Fondo 170 
cm. Superficie: 3.30 m2. 
Peso: 67 Kg. Material: acero 
galvanizado

Cod. 54200
CASETA JARDÍN METÁLICA 
DURAMAX
Caseta metálica Colossus medidas 
242x320x210 cm. Color verde, con 
paneles corrugados, tratamiento 
anticorrosión y un atractivo acabado 
que se adaptará a cualquier entorno. 
Suelo opcional.

1695€

1325€

349€

795€

325€

495€

CASETA RESINA 
KETER
Color: Gris. Paneles de polipropileno. 100% reciclable 
no toxico. Perfiles metálicos con tornillería. Panel de 
polipropileno  extrusionado. Suelo incluido. No tiene 
ventanas. Rejilla de ventilación incluida. Cierre apto 
para candado.

Cód. 87586
Medidas: 130x104x198.

Cód. 87587
Medidas:130x192x198.

Cód. 87588
Medidas:185x125x226.

CASETA RESINA 
KETER
Color: Marrón. Paneles de polipropileno. 100%  reciclable. 
Perfiles metálicos con tornillería y sistema clic. Suelo incluido. 
Dos puertas frontales. Cierre apto para candado. Protección UV.

Cód. 87589
Medidas:  178x113,5x208.

Cód. 71384
Medidas: 256,5X182X217,5

299€

499€

329€

849€

395€

225€

123

1

2

3



Cod. 87520
ARCÓN / BANCO CUSHION BOX 
KETER
Es totalmente estanco, de manera que impide 
la entrada de agua. Material: polipropileno, 
look RATÁN de aspecto natural. Medidas: 
123x60x43.2 cm 

Cod. 87590
ARCÓN JARDÍN 
KETER
Medidas: 117,5 x 45 x 57,3 Color: Marrón. 
Paneles de polipropileno.  Tapa con apertura 
fácil.  Tipo de unión con sistema clic. Cierre 
apto para candado. Protección UV.

Cod. 87591
ARCÓN JARDÍN 
KETER
Medidas: 160x90x119. Color: Verde-Beis. 
Material de Polipropileno inyectado. Tipo de 
unión con sistema clic. Tapa superior abatible 
de fácil acceso. Cierre apto para candado. 
Pprotección UV.

Cod. 79492
AHUYENTADOR ELECTRÓNICO 
PAJAROS. WEITECH
Ahuyentador electrónico de pájaros. Área 
de cobertura 50m2. Protección 10m. 
Funciona con 3 pilas AA. Color Negro.  
Tamaño: 248x150x58mm.

Cod. 87536
TRAMPA MECANICA  
RATONES. FLOWER
Trampa para ratones, con 
potentes dientes de sierra 
retienen al animal atrapado. 
Eliminación higiénica y sin 
contacto con el roedor muerto. 
Seguro para niños y mascotas. 
Reutilizable.

Cod. 87541, 87542
COLLAR ANTI-PULGAS
FLOWER
Collar sin insecticida que mantiene 
alejadas de la mscota a pulgas, 
garrapatas, mosquitos y piojos. 
Perros / Gatos

Cod. 62064
COLLAR ANTIPARASITARIO 
231027. MASSO
Rápida acción y gran efectividad 
(principio activo: el diazinon) en el 
control de parásitos externos. Su 
acción se prolonga durante 4 meses. 

Cod. 71179
REPELENTE PERROS Y GATOS 
MASSO
Su aplicación en terrazas , aceras , cubos 
de basura , contenedores, ,macetas 
etc…  evita que perro y gatos depositen 
sus excrementos en las zonas tratadas.

Cod. 68554
REPELENTE PERROS Y GATOS 
GRANULADO. MASSO
Su aplicación en terrazas , aceras , cubos de 
basura , contenedores, ,macetas etc…   evita 
que perro y gatos depositen sus excrementos en 
las zonas tratadas. Tamaño 400 gr.

Cod. 79538
ARCÓN JARDÍN 
KETER
Medidas: 120x61x53cm. Color: Verde Oscuro-Beis. 
Material PVC. Tipo de unión con sistema clic. 
Tapa con apertura fácil. Cierre apto para candado. 
Protección UV.

Cod. 71382
CASETA PERRO 
KETER
Medidas: 95x99x99. Color: beis-Verde. Material de 
Polipropileno inyectado. Suelo incluido

Cod. 87529
CASETA PERRO RESINA 
F. BURGOS
Caseta de perro de resina. Sis-
tema de montaje 100% “click”. 
Medidas: 90 x 92 x 90 cm.

Cod. 79436
TRAMPA PARA TOPOS  
FLOWER
Trampa especial para el control y captura de 
topos y topillos. Segura, si venenos y muy fácil 
de usar. Reutilizable.

Cod. 87535
TRAMPA MECANICA 
RATAS. FLOWER
Trampa para ratas y ratones, 
con potentes dientes de 
sierra que retienen al animal 
atrapado. Permite realizar el 
vaciado si tener que entrar 
en contacto con el roedor 
muerto. Seguro para niños y 
mascotas. Reutilizable.

74,90€

39,95€

199€

27,90€

1,75€

3,50€
3,65€

8,75€

7,50€

59€
99,95€

89,95€

7,95€

1,95€

Cod. 87602
CASETA PERRO LUX 
NORTENE
Collar sin insecticida que mantiene alejadas de la mscota a 
pulgas, garrapatas, mosquitos y piojos. Perros / Gatos

95€
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Cod. 61475
INSECTICIDA 
ANTIHORMIGAS
COMPO
Contra plagas de 
hormigas. Aplicado por 
espolvoreo las elimina 
rápida y eficazmente. 
Envase talquera de fácil 
aplicación. 200GR

Cod. 61496
INSECTICIDA  
ANTIHORMIGAS 
PISTOLA. COMPO
Actúa por ingestión y 
contacto, atacando el 
sistema nervioso. Com-
bate tambien cucarachas, 
tijeretas y chinches. 
750ml.

Cod. 61499
INSECTICIDA AVISPAS  
AEROSOL. COMPO
Tambien es muy eficaz contra 
abejorros, moscardones, etc. 
Ideal para utilizar en espacios 
abiertos. Efecto muy superior al 
de los insecticidas estandar del 
mercado. 250ml.

Cod. 62273
INSECTICIDA PULGÓN 
PERFEKTION. COMPO
Alta eficacia, sistémico actúa por contacto 
e ingestión. Alta eficacia, sistémico actúa 
por contacto e ingestión. Su olor previene 
a personas y animales domesticos 50 ML.

Cod. 79463
INSECTICIDA 
ANTIHORMIGAS 
COMPO
Contra plagas de 
hormigas. Aplicado 
por espolvoreo elimina 
rápida y eficazmente 
las plagas de hormigas. 
Altúa por ingestión y 
contacto durante un 
largo periodo.

Cod. 79464
CEBO PARA HORMIGAS
COMPO
Cebo que elimina eficazmente 
las colonias de hormigas. Uso 
para interiores y exteriores.

Cod. 80921
INSECTICIDA 
POLIVALENTE LIQUIDO
COMPO
100ML.Su sustancia activa es 
un neonicotinoide de segunda 
generación de acción sistémica 
por contacto e ingestión. 

Cod. 75217
INSECTICIDA AEROSOL 
RASTREROS. FLOWER
800CC. Es un insecticida en 
laca de larga persistencia, 
diseñado para el control 
de insectos rastreros. Ideal 
para el control de hormigas, 
cucarachas, aácaros, arañas y 
ciempies.

Cod. 79489
RATICIDA EN BLOQUE 
MASSO
Diseño multiaristas, resistente 
a la humedad, aditivo de segu-
ridad, usar guantes a fin de no 
dejar ningún rastro que pueda 
oler el roedorautorizado para 
uso doméstico.

Cod. 87554
INSECTICIDA 
POLIVALENTE. FLOWER
Insecticida líquido concentrado 
sistémico que se caracteriza 
por su elevada eficacia a bajas 
dosis, dotado de actividad 
sistémica y residual que actúa 
por ingestión. Presenta una 
alta efectividad en el control 
de insectos chupadores como 
pulgones, mosca blanca y 
taladros.

Cod. 75219
INSECTICIDA MOSCAS FLOWER
100 GR. Insecticida granulado que atrae y 
mata moscas gracias a su atrayente sexual. 
Las moscas mueren al ingerir el granulado a 
base de azúcar, que contiene el ingrediente 
activo.

Cod. 75215
INSECTICIDA AEROSOL 
MOSQUITOS. FLOWER
800CC. Es un insecticida en 
aerosol de alta concentración 
con ingredientes activos de 
alta eficacia para el control 
inmediato de los mosquitos 
y de toda clase de insectos 
voladores; moscas, tábanos, 
polillas… Perfuma el ambiente 
con aroma limón.

Cod. 72546
INSECTICIDA  
HORMIGAS. MASSO
Envase de 300ml. Insecticida 
Concentrado de larga per-
sistencia para el control de 
toda clase de hormigas. Tiene 
una acción inmediata y una 
actividad residual de larga 
duración

Cod. 79491
ANTIHORMIGAS GEL 
PREBEN. MASSO
Su formulación en gel 
permite un gran atracción 
para el control de hormigas. 
Acción en cadena posterior, 
por contacto con el resto de 
la colonia. Envase de 25gr.

Cod. 56248
MATACARCOMA
XYLACEL
400 ml. Eficacia preven-
tiva y curativa. Fondo e 
imprimación incolora. 
Base disolvente.

Cod. 79439
ANTIHORMIGAS 
TALQUERA. FLOWER
400gr. Insecticida microgranulado de 
aplicación directa en el suelo en el control 
de hormigas. Presentado en talquera para 
una fácil y cómoda aplicación.

Cod. 75218
ANTIHORMIGAS GEL 
CEBO JERINGUILLA 
FLOWER
Aplicación con jeringuilla. 
Mata a la reina extinguien-
do el hormiguero. Limpio 
y sin olor.

Cod. 87534
TRAMPA CEBO AVISPAS
FLOWER
Trampa en forma de recipiente 
plástico decorativo, en el que se 
disuelve un cebo atrayente para 
vispas. El insecto entra y queda 
atrapado sin poder salir. No 
tóxica. Sin pesticidas.

Cod. 87537
CEBO TRAMPA  
HORMIGAS. FLOWER
Insecticida de origen natural, 
atrayente para todo tipo de 
hormigas, listo para usar, 
con efecto duradero en el 
control de hormigas.

Cod. 75216
INSECTICIDA AEROSOL 
AVISPAS. FLOWER
800CC. Es un insecticida en 
aerosol de alta concentracion 
con ingredientes activos de alta 
eficacia para el control inmedia-
to de las avispas y sus nidos. 
Su formulación reforzada ha 
sido desarrollada para actuar en 
nidos de avispas y avispones.

Cod. 80918
INSECTICIDA  
ANTI PLAGA GERANIO  
COMPO
Con fertilizante liquido 
incorporado que favorece la 
recuperacion de la planta. 
750ML.

Cod. 80919
INSECTICIDA  
EFECTO MAXIMO 
COMPO
Eficaz para erradicar la ma-
riposa del geranio durante 
semanas. 750ML.

4,75€

8,95€

6,95€

5,75€

6,95€

5,95€

10,50€

8,50€ 5,25€

7,75€

12,50€

5,95€

4,95€

7,75€

8,25€

5,50€

6,50€

7,95€

6,50€

8,95€

9,95€

9,95€

Cod. 75130
INSECTICIDA TRIPLE 
ACCION. FLOWER
750ml. Producto listo 
uso formulado a base de 
Extractos Vegetales 
complejados con sales 
de Boro y Adyuvantes 
biodegradables.

8,25€



Cod. 87462, 87463, 87464
NUTRIENTE PARA PLANTAS  
ALTUNA
Concentrado especial de sustancias nutritivas 
que aceleran y potencian el crecimiento de 
plantas, flores, huerto y cesped de forma 
natural en sólo 7 días. Realizado con sustancias 
orgánicas de origen vegetal extraidas de algas, 
medicago sativa, yuca, maíz y lignitos. Líquido 
150 ml. 

Cod. 87465, 87466
NUTRIENTE PARA PLANTAS  
ALTUNA
Concentrado especial de sustancias nutritivas que aceleran y 
potencian el crecimiento de plantas, flores, huerto y cesped de 
forma natural en sólo 7 días. Realizado con sustancias orgáni-
cas de origen vegetal extraidas de algas, medicago sativa, yuca, 
maíz y lignitos. Microgranular 1kg..  Ideal para huerto, JARDÍN, 
cesped y grandes superficies

Cod. 61476
ABONO NITROPHOSKA AZUL  
COMPO
Abono especial de alta calidad especial-
mente estudiado para todas las plantas 
del jardín. Idóneo para todo tipo de 
plantas ornamentales, plantas verdes, 
rosales, arbustos, setos, cítricos, etc.  
Envase 5 +1 KG.

Cod. 61498
ABONO HUERTO GUANO
COMPO
Abono para huerto. Con componentes 
organicos 100% naturales. Ecológico, tanto 
por su origen como por su bajo contenido en 
fosfatos, favorece la creación de humus en el 
suelo. 1 kilo.

Cod. 79440
HERBICIDA TOTAL SISTEMICO
FLOWER
50 ml. Herbicida liquido concentrado, 
no selectivo, de acción sistématica, 
para el control en post-emergenia de 
las malas hierbas. 

Cod. 68598
ABONO SOLIDO 
FLOWER
2,5kg. Abono granulado 
complejo,  ideal para 
aportaciones de fertili-
zante en horticultura y 
JARDÍNería, gracias a una 
composición nutritiva 
NPK equilibrada, más 
el aporte de magnesio, 
azufre y boro.

Cod. 61477
ABONO LIQUIDO UNIVERSAL   
COMPO
1300ml. Con magnesio y microelementos para 
un crecimiento vigoroso. Refuerza la resistencia 
a enfermedades y estimula el crecimiento de 
las raíces.

Cod. 79461
ABONO GUANO LIQUIDO 
COMPO
Abono de origen natural que contiene sus-
tancias nutritivas y compuestos orgánicos 
ideales para plantas de interior y terraza. Es-
timula el crecimiento, el aroma y la floración 
de las plantas. Multiplica la vida bacteriana 
del suelo haciéndolo mas fértil.

Cod. 68609
HERBICIDA TOTAL SISTEMICO
FLOWER
350ml. líquido concentrado, no selectivo, de acción 
sistémica, para el control en post-emergencia de ls 
malas hierbas. 

Cod. 61497
ABONO FLORANIT+HERBICIDA 3 KG   
COMPO
Abono inmediato y de larga duración para 3 meses. A las 
ventajas del Abono Césped Floranid®, se añade la presen-
cia del herbicida selectivo que elimina las malas hierbas 
que afean el césped. 3 kilos.

Cod. 87538
ABONO UNIVERSAL FLORES
FLOWER
Se trata de un abono líquido que presenta un 
equilibrado contenido en macronutrientes así 
como una elevada cantidad de micronutrientes 
que lehacen eficaz en la nutrición de todo tipo 
de plantas tanto de interior como de exterior. De 
cantrastada eficacia y rápida respuesta. Doble uso: 
vía radicular o vía foliar.

desde
3,60€

desde
10,80€

13,50€ 8,95€

6,50€

6,95€

6,50€
6,95€

13,50€
25,50€

4,75€

Cod. 68601
FUNGICIDA TOTAL 
FLOWER
40ml. Fungicida liquido 
concentrado de amplio espectro, 
con efecto preventivo y cura-
tivo, sobre un gran número de 
enfermedades ocasionadas por 
hongos (antracnosis, alternaria, 
moteado, repilo, gnomonia..)

Cod. 87555
FUNGICIDA  
ENFERMEDADES DE LOS 
ROSALES.  FLOWER
Fungicida para aplicar directamente sin 
diluir, para el control preventivo y curati-
vo de diversas enfermedades provocadas 
por hongos que se desarrollan en las 
plantas, particularmente en rosal. Dotado 
de sistema, el producto se absorbe por 
las hojas y penetra en la planta, distribu-
yéndose por toda ella.

Cod. 79465
FUNGICIDA OIDIO 
COMPO
Acción sistematica de gran 
poder de absorción que evita el 
lavado por lluvias posteriores al 
tratamiento. Acción preventiva y 
curativa. Botella cuentagotas.

5,95€
8,75€

6,95€
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Cod. 61480, 61490
SUSTRATO UNIVERSAL  
COMPO
Substrato de máxima calidad 
importado de Alemania. Idoneo 
para exterior e interior. Contiene 
Agrosil para estimular las raices. 
5/10 litros

Cod. 83129, 83130
SUSTRATO UNIVERSAL  
COMPOSANA LIGERA. COMPO
50% Más ligera que un sustrato de las 
mismas características facil manipula-
ción. Ph = 5,0-6,5. Contiene nutrientes 
mg/l: n=200-450; 205=200-500; 
k20=300-550. 25/40 litros.

Cod. 83128
SUBSTRATO UNIVERSAL
COMPO
40 +10 Litros. Contiene agrosil 
para estimular el desarrollo 
de las raíces. Contiene perlita 
para una perfecta aireación del 
sustrato. Ph = 5,0-6,5. Contiene 
nutrientes mg/l: N=200-450; 
P205=200-500; K20=300-550

Cod. 79539
COMPOSTADOR DECO
KETER
Capacidad 350L.En polipropileno, fabricado con materiales recicla-
dos.Se utiliza para convertir sus residuos en abono orgánico rico 
para su jardín. Medidas:. Color: Marrón. Material de Polipropileno 
inyectado

Cod. 87444
TURBA TABLETAS 50UDS
BIOTOP
Tableta de turba de 3,6 cm de diámetro

Cod. 87447, 87448
SEMILLERO CON 
TAPA+BANDEJA. BIOTOP
Semillero con macetas de turba, 
contiene, base, 24 macetas y tapa. 
Dimensiones 33x23 cm / 49 X 15,5 
cm.

Cod. 87449
GERMINADOR DE SEMILLAS 
BIOTOP
Propagador  de plástico duro de alta 
calidad, con dos ventanas de venti-
lación en la parte superior. Medidas 
37,5 x 24 x 18cm

Cod. 61492
SUBSTRATO UNIVERSAL
COMPO
 La bolsa confort contiene substrato compactado que 
asegura una mayor facilidad de manejo que los sacos 
convencionales (cierre autoadhesivo) permite cerrar 
la bolsa una vez abierta, manteniendo el subtrato en 
perfecto estado. Bolsa 25 litros.

Cod. 64209
SUBSTRATO COMPOSANA HIDROCONTROL. 
COMPO
Proporciona mayor disponibilidad de agua y de los nutrientes para 
la planta. Las plantas presentan una mayor resistencia al calor y 
la sequía y están mas protegidas en caso de riegos irregulares. Ph 
5 - 6,5 - saco de 40 litros

desde
1,90€

desde
4,50€4,95€

desde
6,95€

9,95€

39,95€

4,95€

6,95€ 11,95€

MESA DE CULTIVO GALVANIZADA
SAUVIC
Huerto urbano totalmente de hierro galvanizado, que se distin-
gue por su gran profundidad. Este modelo no necesita guías 
para colocar cañas de bambú, ya que su gran fondo permite 
sostenerlas con la propia tierra. Es totalmente desmontable y 
de fácil montaje. Ideal para personas con movilidad reducida. 
Fabricada en hierro galvanizado. Capacidad 337,5 litros, fondo 
de 30 cm.

Cód. 87710
150X75X85 CM. 

Cód. 87711
150X75X45 CM. 

157,95€

142,95€DISPONEMOS DE TUTORES DE 
BAMBÚ Y ETIQUETAS



Cod. 87455
MEDIDOR DE HUMEDAD Y PH 
BIOTOP
Medidor de humedad y ph en un mismo aparato

Cod. 64210
SEMILLA CESPED RESISTENTE
COMPO
Mezcla de alta calidad, idonéa para céspedes con alto pisoteo, 
como niños jugando o animales domesticos. Color verde in-
tenso y aspecto denso y robusto. Excelente estructura radicular 
que le confiere una excelente regeneración y resistencia a 
enfermedades.

Cod. 79437
REVITAL CESPED 3 EN 1
FLOWER
1,5Kg, parches. El reparador de césped Flower es una mezcla de 
semillas, substrato y abono de liberación controlada que permite 
repoblar zonas del césped dañadas o deterioradas.

Cod. 68600
SEMILLAS CESPED CUBO
FLOWER
Cubo de 2 Kg. Mezcla de semillas para 
implantar un césped resistente, que se 
desarrolla bien con un bajo nivel de man-
tenimiento.Recomendado para todo tipo 
de usos; JARDÍNes públicos y privados, 
campos de deporte, etc. 

Cod. 79462
SEMILLAS PARA CESPED  
REPOBLADORAS. COMPO
Mezcla de alta calidad, prensada para reparación y regene-
ración de zonas dañadas. Germinación rápida y resistente al 
pisoteo. Finura de hoja y alta densidad. Germina incluso a 
bajas temperaturas, a partir de 6ºC.

Cod. 79438
REVITAL PLUS CESPED LIQUIDO 
FLOWER
1.000ml. Recuperador líquido de alta calidad fertili-
zante, especialmente preparado para la recuperación 
de céspedes pocos poblados o que se encuentren 
adormecidos.

Cod. 71293
SEMILLAS CESPED REGENERADOR
FLOWER
Mezcla de semillas de alta calidad de lenta liberación contro-
lada. Aportan los nutrientes necesarios durante 6 meses que 
permite repoblar zonas de césped dañadas o deterioradas, 
creciendo un césped fuerte y equilibrado.500gr

Cod. 68599
ABONO CESPED 
FLOWER
4 Kg.  NPK, Granulado, para todo tipo de césped. 
Nutrición equilibrada para todo el año.Especial 
formulación liberando el nitrógeno de forma lenta y 
cotrolada, asegurando un un crecimiento uniforme y 
vigoroso del césped.

5,75€

10,95€

16,95€

13,95€

10,95€

9,95€

6,95€

12,95€

SEMILLAS CESPED UNIVERSAL 
FLOWER
Mezcla de semillas cespitosas de excelente calidad 
presentadas en nuevos envases que se adaptan a 
cada necesidad, tanto por sus distintas formula-
ciones (clima, uso, etc.) como por su formato. Su 
nuevo diseño aporta información clara y muy visual 
de las instrucciones de uso.

Cód. 87539
 

Cód. 87540
 

7,75€

29,95€



CESPED ARTIFICIAL NESS 
TRYUN
Alta calidad. Ideal para crear ambientes de alta decoración en JARDÍNes y 
terrazas. Altura cesped 32mm.

Cód. 74818
Rollo de  1X5 metros.

Cód. 74819
Rollo de  2X5 metros.

CESPED ARTIFICIAL MOQUETA  
TRYUN
Muy resistente y fácil de limpiar. Altura cesped 7mm.

Cód. 78661
Rollo de  1X5 metros.

Cód. 78662
Rollo de 2X5 metros

Cód. 87203
Rollo de 2X25 metros

CESPED ARTIFICIAL PAMPA 
TRYUN
De alta gama. Fabricado en monofilamentos de polietileno a varios tonos. 
Ideal para crear ambiente de alta decoración en hoteles, JARDÍNes etc. No 
precisa instalación profesional. Altura cesped 40mm.

Cód. 74820
Rollo de  1X5 metros.

Cód. 74821
Rollo de  2X5 metros.

LIMPIADOR CESPED ARTIFICIAL
GREEN ART
Embase 850 ml.

Cód. 79510
Aroma cesped recien cortado.

Cód. 79511
Aroma tropical.

89,95€

20,95€

110 €

15,95€

179,90€

40,95€

199,95€

220€

17,95€

Cod. 87491
ADHESIVO PARA PEGADO CESPED 
ARTIFICIAL. BOSTIK
Adhesivo MS Polymer para el pegado y reparación 
del césped artificial. De color verde, fácil utiliza-
ción. Cartucho de 290 ML, Color verde.

Cod. 87492
BANDA PARA ENCOLADO DEL 
CESPED ARTIFICIAL. BOSTIK
Banda para unión en instalación de 
césped artificial. Su composición a base 
de poliolefinas y su estructura multicapa 
proporcionan a la banda sus principales 
características. Rollo 30 cm x 100 m, Color 
blanco.

Cod. 87491
ADHESIVO PARA PEGADO CESPED 
ARTIFICIAL. BOSTIK
Adhesivo base poliuretano de dos componentes, 
color verde, para el encolado de césped artificial. 
Fácil aplicación. Uso interior / exterior. Bote kit 6 
kg, Color verde.

4,95€

89,90€

29,95€

Cod. 79508
AMBIENTADOR CESPED  
ARTIFICIAL. GREEN ART
Spray dosificador pulverizador de 500 
ml. Concentrado ( Para diluir hasta en 
1 litro de agua ) con aroma de Cesped  
recien cortado.

Cod. 79509
AMBIENTADOR  
CONCENTRADO. GREEN ART
Aroma tropical. 500 Ml.

7,95€

7,95€
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Cod. 76555, 76554, 76553, 76544, 76542
MACETA CERAMICA
AB FLOWER
 Medidas: 28X15. Colores Negro/plata, marrón/plata, blanco/plata, mora-
do/marrón, naranja/marrón

Cod. 76549
MACETA CERAMICA
AB FLOWER
Medidas 38X17cm. Color Naranja. 

Cod. 76560
MACETA CERAMICA
AB FLOWER
Medidas:  15X14cm . Color  Marron

Cod. 56391
MACETA BRUSELAS QUADRO
AB FLOWER
Medidas:  18X18X17 CM. 

Cod. 87446
MACETA POLIPROPILENO MARRÓN 
BIOTOP
9 Cm de diámetro por 6,8 de altura

Cod. 76532, 76536, 76539, 76533, 76534, 76537
MACETA POLIETILENO 
AB FLOWER
Medidas: 35X30. Color blanco, rojo, canela, marron, naranja, frambuesa.

Cod. 76541
MACETA CERAMICA 
AB FLOWER
Medidas: 38X17cm.. Color verde/marrón

Cod. 76558, 76557, 76556
MACETA CERAMICA 
AB FLOWER
Medidas: 21X15. Colores Negro/plata, marrón/plata, blanco/plata.

Cod. 71231
MACETA REDONDA LISA
DIMARTINO
40cm. Terracota

Cod. 87603 hasta 87607
MACETA  
TES
Antracita. Diámetro 14, 18, 22, 26, 32

Cod. 87608 hasta 87612
PLATO MACETA   
TES
Antracita. Diámetro 11, 14, 17, 20, 24

21,50€

1,95€

5,50€1,50€

12,90€

23,90€

11,50€

12,50€

12,90€

desde
0,80€

desde
0,50€

Cod. 76551
MACETA CERAMICA 
AB FLOWER
Medidas: 16X13 Colores surtidos. 6 unidades.

28,50€

Cod. 79487
MACETA COLGANTE 
CENTROFLOR
Conjunto compuesto de base metálica 
con cadenas + funda de coco natural de 
ø 30 cm.

Cod. 75053
CONO AUTORIEGO MACETAS 
AQUASOLO
Caudal: 7 cl/día. Ancho maceta: hasta 
Ø 25 cm. Se trata de un cono cerámico 
poroso que proporciona la cantidad justa 
de agua a sus plantas, una vez roscado 
adecuadamente en la botella de plástico 
que usted elija. color naranja. 

Cod. 87400
BIOGEL 400 ML RIEGO  
AQUA CONTROL
Hasta 30 días sin regar. Sencillo, seguro 
y ecológico, pues no deja residuos. 400 
ml. Riegue con abundante agua la planta, 
saque el gel de su bolsa y entiérrelo 
ligeramente en la tierra

Cod. 87411
CONO RIEGO HIDROPLANT 
MONDOVERDE
Caudal: 15 cl/día. Ideal para pe-
ríodos de ausencia a corto y largo 
plazo.  Dispone de una pesa en el 
extremo del tubo para mantenerlo 
bajo el agua Cod. 79639

CONO RIEGO VACACIONAL 
AQUASOLO
Conos de riego vacacional cerámico que 
se fija mediante rosca de tapon a cualquier 
botella especial jardineras. Caudal: 20 cl/día. 
Ancho maceta: desde Ø 30 cm. hasta Ø 40 cm

Cod. 71294
GEL RIEGO AQUAPLANT
FLOWER
150ml. Proporciona el agua y los nutrientes necesarios 
para la supervivencia de nuestras plantas durante un 
período de hasta un mes sin regar. 

7,95€

3,90€

1,95€

9,90€

10,90€

1,10€

no incluye
soporte
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Cod. 79502, 79503
SOPORTE EXTENSIBLE VENTANA
CENTROFLOR
Soporte metálico extensible para ventana  de 70 
cm /100 cm, color negro.

Cod. 75083
JARDÍNERA MADERA 
RECTANGULAR. NORTENE
55X175 mm / 75x237 mm

JARDÍNERA 
PLASTIKEN

Cod. 87708
40X20cm+plato integrado+ soporte  

Cod. 87707
50Cm+plato47cm+ soporte balcon

Cod. 87619, 87620
CUBO
THE ONE
 Negro. Medidas: 28x28x25 / 38x38x33

Cod. 87593, 87750
REGADERA POLIPROPILENO 
MAIOL
 75X75 MM    

JARDÍNERA
THE ONE
Cod. 87621
18x54x16 cm.

Cod. 87622
28x75x25 cm.

Cod. 4267
REGADERA
PLASTIKEN
Capacidad 6L.

Cod. 75084
JARDÍNERA MADERA CUADRADA  
NORTENE
Medidas: 40x40x30 cm

Cod. 87706
JARDÍNERA 
PLASTIKEN
50Cm+plato47cm+ soporte balcon 

Cod. 63943
PORTAMACETA BICICLETA  
TRYUN
 Medidas: 66x36x56cm.

Cod. 61485
CUBO METÁLICO CON ASA 
AB FLOWER
Medidas  17X15cm.  Color verde.

7,95€

desde
16,95€

26,95€

6,95€

9,75€

desde
25,90€

desde
6,25€

desde
24,50€

6,95€

23,95€

12,50€

19,50€

Cod. 87445
MACETA CUADRADA  
BIOTOP
Maceta de turba cuadrada de 6x6 cm. 24 
unidades.

1,99€

Cod. 75063
JARDÍNERA MODULAR APILABLE
MINIGARDEN
Set de 3 jardineras + 1 base. Con 9 alvéolos por set . Medidas 
módulo: 64x14x57cm . Color blanco

55,90€

Cod. 71346
JARDÍNERA+SOPORTE 
AB FLOWER
Soporte de metal fabricado en chapa galvani-
zada, balconera de plástico en el interior. Para 
dar un toque distinto a su balcon. Medidas 65 
x 23 x 22cm.

17,95€
Cod. 87613, 87615, 87617
JARDÍNERA
TES
 50 CM. Blanco /antracita/ terracota

Cod. 87614, 87616, 87616
PLATO JARDÍNERA
TES
 46 CM. Blanco /antracita/ terracota

Cod.64239
BALCONERA MADERA 
PLASTIKEN
55Cm + soporte+JARDÍNera+plato 

5,90€

2,95€

19,95€



Cod. 61522, 61523, 61524
MANGUERA TRENZADA 
TRYUN
Manguera para jardín de 3 capas. 
Refuerzo trenzado de poliester. 
Ecológica. Antialgas y anti-UV. Color 
verde. Diámetro 15 mm. Rollo 15, 25, 
50 metros.

Cod. 61516, 61517, 61518, 64309
MANGUERA TRICOTADA 
TRYUN
 Manguera de 4 capas con refuerzo 
trenzado en poliester de alta resistencia. 
Ecológica, antialgas Resistente a tempe-
raturas externas. Color verde. Diámetro 
15-19mm. Rollo 25-50 metros.

Cod. 61528, 61529
MANGUERA TRENZADA 
TRYUN
Manguera de 3 capas trenzada. Atóxica, 
antialgas, flexible en cualquier condi-
ción climatica. Color verde. Rollo 25 
metros. Diámetro 14x20mm - Diámetro 
17x24mm. 

Cod. 87562
SET LIMPIEZA COCHE 
GARDENA
Kit de limpieza de coches, con cerdas 
blandas, mango de 90 cm y pastillas 
para enjabonar. Ademas el mango viene 
con regulador tanto del caudal de agua 
como de la proporcion de jabon.

Cod. 61532, 61533
MANGUERA TRICOTADA 
TRYUN
Manguera de 4 capas con refuerzo 
trenzado en poliester de alta resistencia. 
Ecológica, antialgas Resistente a tempe-
raturas externas. Color verde. Diámetro 
15mm. Rollo 15-25 metros.

Cod. 68454, 68455
MANGUERA TRICOTADA 
TRYUN
Manguera en PVC con refuerzo, tricota-
da en espiral 4 capas antialgas. Trabajo 
de 10 a 50 grados. Sin Cadmio, bario 
ni plomo. 8 bares de presión de trabajo, 
válida para cualquier condición de 
climatologia. Rollo 25 metros. Diámetro 
15/19 mm.

Cod.87595
MANGUERA PVC 
FITT
Kit de manguera ecosostenible bios 
15mm x 20 m + 4 accesorios bimaterial. 
Suministrado con kit de 4 piezas (adap-
tador de grifo, 1 adaptador, 1 adaptador 
con aquastop y 1 lanza) bimaterial.

MANGUERA TRICOTADA 
TRYUN
Manguera muy manejable, no se 
retuerce, muy elástica 5 capas. 100% 
alimentaria con refuerzo NTS. 

15 MM.
Cod. 61519 - 25 MTS. 
Cod. 61535 - 50 MTS.

19 MM.
Cod. 61520 - 25 MTS. 
Cod. 61539 - 50 MTS.

25 MM.
Cod. 61521 - 25 MTS.

Cod.87596
MINI SET MANGUERA 
AQUACOM
Manguera muy manejable, no 
se retuerce, muy elástica 5 
capas. 100% alimentaria con 
refuerzo NTS. Diámetro 15-19 
mm. Rollo 15-25 metros. 

Cod. 61534, 61535
MANGUERA TRICOTADA 
TRYUN
Manguera muy manejable, no se 
retuerce, muy elástica 5 capas. 100% 
alimentaria con refuerzo NTS. Diámetro 
15mm. Rollo 15-25 metros. 

Cod. 61534, 61535
MANGUERA MASTERPIECE
FITT
Manguera de 5 capas con malla heli-
coidal de doble punto. Ningun nudo, 
ninguna torsión, manejabilidad externa. 
Antialgas, anti UV, calidad alimentaria 
total. Nuevo sistema DCT. Color verde. 
Diámetro 15-19 mm. Rollo 25 metros.

Cod. 61530, 61531
MANGUERA TRENZADA 
TRYUN
Manguera para jardín de 3 capas. 
Refuerzo trenzado de poliester. Ecoló-
gica. Antialgas y anti-UV. Color verde. 
Diámetro 15mm. Rollo 15-25 metros.

Cod. 61525, 61526, 61527
MANGUERA TRENZADA 
TRYUN
Manguera para jardín de 3 capas. 
Refuerzo trenzado de poliester. Ecoló-
gica. Antialgas y anti-UV. Color verde. 
Diámetro 19-25 mm. Rollo 25- 50 
metros.

Cod. 71334, 71335, 71337
MANGUERA TRENZADA 
TRYUN
 Especial jardín 3 capas, refuerzo 
trenzado en poliester. Sin caucho ni 
bario. Antialgas. Diámetro 15-19-25 
mm. Rollo 50 metros.

desde
5,75€

desde
15,50€

desde
20,90€

29,95€
29,95€

desde
11,95€

desde
19,90€

desde
23,90€

16,95€

desde
19,50€

desde
35,90€

desde
7,50€

desde
13,90€

desde
19,95€
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Cod. 71326
PORTAMANGUERA MURAL-SUELO
HOZELOCK
Carro portamangueras con 25 metros de 
manguera para poner en el suelo o instalar en 
la pared. 37 fondo 23,5  ancho 35 alto  5313 
gramos.

Cod. 87683
SOPORTE DE MANGUERA
CLABER
Soporte mural totálmente equipado y listo para 
su utilización. Totalmente resistente a la corro-
sión. El soporte incluye 20 metros de manguera 
de 1/2”, 4 conectores automáticos, conector de 
grifo y de riego.

Cod. 64009
COLGADOR MANGUERA PARED
TRYUN
Colgador manguera pared 

Cod. 64050
COLGADOR MANGUERA 
TRYUN
Colgador manguera de luxe

Cod. 79215
PORTAMANGUERAS MURAL 
TRYUN
Para 30 metros de manguera  de  
1/2”

Cod. 71322
CARRO PORTAMANGUERA 
CLABER
Montado. Incluye:25 mtr. de manguera trico-
tada de uso alimentario, antitorsión, resitente 
a los rayos UV y a temperaturas de trabajo de 
–10ºC a +70ºC y alta calidad. Diámetro 5/8” 
(15mm).4 Conectores automático.1lanza.1 
Conector de grifo.

Cod. 79217
CARRO PORTAMANGUERA METAL
TRYUN
Para 60 metros de manguera de 1/2”

Cod. 79216
CARRO PORTAMANGUERAS 
TRYUN
Para 60 metros de manguera de 1/2” Cod. 79218

CARRO PORTAMANGUERAS
TRYUN
Para 45 metros de manguera de 1/2”.

Cod. 75104
SOPORTE CON CARRO
PORTAMANGUERAS. KARCHER
Ideal para recoger todo lo necesario para el riego, 
lanzas, manguera, conectores, pistolas… Tambor 
portamenguera desmontable. Compartimento 
cerrado. Sin manguera.

49,95€

35,95€

2,95€

9,95€

26,95€

49,95€

39,95€

24,95€

17,95€

CARRO PORTAMANGUERA 
MAIOL
Acero zincado  - barnizado epoxi. Ca-
rro diseñado para JARDÍNes de tamaño 
medio. Alta resistencia a la corrosión. 
Garantía total contra cualquier defecto 
de fabricación o rotura de piezas.

Cód. 87592
80mts. manguera 1/2” / 50mts. 
Manguera 3/4”

Cód. 71280
80mts. manguera 1/2” / 50mts. 
Manguera 3/4”

45,75€

52,50€

34,95€

Cod. 71277
COLGADOR MANGUERA
MAIOL
Colgador mural de nuevo diseño de acero 
zincado. Gran capacidad de hasta 50m. 
manguera 1/2”. Protección contra la oxidación 
garantizada. Dimensiones 40 x 14cm

8,95€

Cod. 87685
MINI SET MANGUERA
CLABER
Portamanguera compacto con Accesorios, 
listo para usar. Dotado de asa retráctil 
que facilita el transporte y el apoyo. Se 
puede colgar a la pared, gracias a los 
cómodos alojamientos para los conectores, 
la conexión de grifo y la pistola, quedan 
perfectamente recogidos y es más fácil 
de guardar.Incluye: 10 m de manguera de 
9-13 mm, 1 conexión de grifo de ¾” con 
reducción de ½”, 2 conectores automáticos, 
1 pistola multifunción con perlado.

19,90€

PORTAMANGUERAS MURAL 
HOZELOCK
Previamente armado para montar en la pared, con man-
guera de 10 m, conectores y accesorios.   Embobinado 
automático, junto con el resorte interno, enrolla la 
manguera en el carrete con un mínimo esfuerzo.

Cód. 87568
34,5 fondo 21,5 ancho 42 alto

Cód. 75071
263 alto 660 ancho 540 fondo

59,95€

129€



Cód.  71350 
GRIFO JARDÍN DOBLE  
SALIDA. AQUA CONTROL
Grifo especialmente ideado para la 
instalación de un programador. La 
llave de cierre de la salida posterior 
independiza el programador de la 
salida principal.

Cód.  64016 
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  64021 
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  64017 
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  71094 
MANGUERA ESPIRAL 
TRYUN QUALITY
Bimaterial solf-touch. 15 
metros con accesorios.

Cód.  64010 
CEPILLO LAVACOCHE  
TRYUN

Cód.  64011 
LANZA+2 CONECTORES 
+ ADAPTADOR. TRYUN

Cód.  64059 
CONECTOR + LANZA. 
TRYUN

Cód.  71088 
LANZA+2 CONECTORES  
TRYUN QUALITY

Cód.  64049 
MANGUERA ESPIRAL 
TRYUN QUALITY
15 metros con accesorios 
poliuretano.

Cód.  64017 
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  64019
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  64020
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  71097
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  71098
PISTOLA RIEGO
TRYUN QUALITY

Cód.  64022 
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  64062 
PISTOLA RIEGO
TRYUN

Cód.  71100 
PISTOLA RIEGO
TRYUN QUALITY

Cód.  71099 
PISTOLA RIEGO
TRYUN QUALITY

Cód.  71095 
PISTOLA RIEGO
TRYUN QUALITY

Cód.  71096 
PISTOLA RIEGO
TRYUN QUALITY

Cód.  71101 
PISTOLA RIEGO
TRYUN QUALITY

Cód. 79591, 79592, 79593 
GRIFO CURVO JARDÍN 
VALVULAS ARCO
1/2” x 1/2”. Palanca 
1/2” X 3/4”. Palanca 
3/4” X 3/4” . Palanca

Cód. 79594, 79595
VALVULA DE ESFERA TURIA 
VALVULAS ARCO
1/2”.  Palanca 
3/4”. Palanca

GRIFO DECORATIVO LATÓN
ALTUNA
Cod. 87483 - Grifo pájaro cabeza abajo 
Cod. 87484 - Grifo rana 
Cod. 87485 - Grifo ardilla 
Cod. 87486 - Grifo pato

8,90€

12,95€

desde 
6,95€

desde 
4,95€

GRAN SURTIDO EN ACCESORIOS DE RIEGO ¡CONSÚLTENOS!

2,95€

8,95€

4,25€

16,95€

7,95€ 11,95€ 8,95€

13,95€

4,25€ 5,75€ 8,95€ 9,95€ 14,50€

8,50€ 7,95€ 9,95€ 10,95€ 8,50€ 7,95€ 10,75€



Cod. 87401
PROGRAMADOR DE GRIFO DOBLE SALIDA. 
AQUA CONTROL
Mecanismo interno de bola. Dos programas independien-
tes en un único aparato. Función de retraso de tiempo. 
Frecuencias de riego de 1 a 72 horas, o una vez por 
semana. Duración de riego de 1 a 120 minutos. Funciona 
con 2 pilas AA de 1,5 voltios. LED Indicador de batería 
baja. Presión de funcionamiento de 0,5 a 6 bar

Cod. 63462
TEMPORIZADOR T14E
GARDENA
Muy facil manejo. Posibilidad de elegir 
entre 14 programas prefijados. Alta 
fiabilidad. Sistema de parada automático 
de seguridad.

Cod. 56501
TEMPORIZADOR WT 
GARDENA
Posibilidad de programar 3 riegos diarios 
seleccionando días alternos o semana 
completa. Manejo intuitivo. Sistema de 
parada automático de seguridad

Cod. 71327
PROGRAMADOR RIEGO AC1. 
HOZELOCK
Programador de riego AC plus, permite 
selección de la hora actual, de la hora de 
inicio, frecuencia y duración del riego. 
Permite hacer programas de una vez por 
semana hasta cuatro veces al día.

Cod. 75072
PROGRAMADOR RIEGO 
HOZELOCK
Sistema de programación de riego versátil y fácil de 
programar. Cuatro tipos de programas, 13 opciones 
preprogramadas, programa interactivo y 28 progra-
mas diferentes mediante el Watering Manager

Cod. 68563
DISTRIBUIDOR 2 VIAS 
GARDENA
Para el funcionamiento de 2 
aparatos de conexión ( por ejemplo 
programadores.). Regulación y 
cierre del caudal de agua.

Cod. 75050
PROGRAMADOR RIEGO GRIFO AQUA CONTROL
Programador de grifo con. Indicador de batería. Cuando la batería 
está baja la válvula se cierra automáticamente. 2 Diales para fijar 
frecuencia (1 a 72 horas o una vez por semana) y duración de riego 
(1 a 120min). Función “delay”, permite retrasar el inicio de riego 1 
a 12 horas.Tapa protectora. Presión de uso 6 bares.

31,95€

36,95€

44,95€

39,95€

59,95€

17,95€

17,90€

Cod. 56538
PROGRAMADOR RIEGO  
ELECTRONICO. HOZELOCK
Sistema electrónico de riego con pro-
gramación por dial. Ofrece opciones 
de riego desde una vez por semana 
has cuatro veces al día (13 opciones 
preprogramadas).

28,95€

Cod. 87407
PROGRAMADOR DE GRIFO DIGITAL LCD. 
AQUA CONTROL
Permite dos zonas de riego utilizando un solo grifo. 
Funcion adesde 0 bar. Cuando la batería está baja la 
válvula se cierra automáticamente. 8 Naranques de 
riego por dia. Caudal de 15l/min a una presion de 1,5 
a 7 bar. Tapa protectora.

29,95€

Cod. 71102
ASPERSOR ROTATIVO 
TRYUN QUALITY

Cod. 71103
ASPERSOR ROTATIVO 
TRYUN QUALITY

Cod. 71104
ASPERSOR ROTATIVO 
TRYUN QUALITY

Cod. 64043
ASPERSOR ROTATIVO 
TRYUN

Cod. 64045
ASPERSOR SECTORIAL 
TRYUN

Cod. 64044
ASPERSOR METÁLICO 
SECTORIAL. TRYUN

3,50€ 12,50€

3,95€ 3,50€ 5,75€ 6,50€
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Cod. 71325
PROGRAMADOR
CLABER
15 Programas prefijados que se seleccionan girando el monomando. La 
unidad incorpora un filtro de esponja sintética lavable.Presión de trabajo 
de 0,1 a 12 bares.  Funciona con una pila de 9 V Alcalina (no incluida). 

Cod. 87684
PROGRAMADOR
CLABER
Botón verde inicia el programa y botón rojo finaliza el programa, 
memoriza el tiempo y lo repite todos los días a la misma hora. 
Filtro de esponja lavable. Presión de trabajo desde 0,1 a 12 bar. 
Pila alcalina de 9V (no incluída)

Cod. 71318
PROGRAMADOR DIGITAL 
CLABER
 Efectua hasta 2 riegos al día. Los ciclos de riego 
varían desde 1 min hasta 23 h y 59 min. Posibilidad 
de realiazar una programación semanal excluyendo 
los días deseados. Presión de trabajo desde 0,1 a 12 
bares.Funciona con pila alcalina de 9 V. (no incluida).
Posibilidad de riego manual de 15 minutos. Muy 
sencillo de programar.

Cod. 79451
PROGRAMADOR 
CLABER
2  Vías con líneas independientes de riego. Funcionamiento con 2 pilas alcalinas de tipo 
AA de 1,5V. 19 programas predefinidos. Hasta cuatro riegos al día por cada línea. Pantalla 
LCD retroiluminada. Tecla de inicio inmediato o diferido de 1 a 23 horas en ambas líneas. 
Empalme de grifo ¾” con abrazadera pivotante. Filtro lavable. Presión de ejercicio de 0,1 
a 12 bar.

Cod. 64225
PROGRAMADOR RIEGO 
GARDENA
Selección individual de los días de riego. 
Pantalla grande facilita la lectura. Botón acceso 
rápido a los datos de programación.

Cod. 75073
PROGRAMADOR 
ELECTROVALVULAS 
GARDENA
Posibilidad de realizar hasta 3 programas 
independientes de riego por electroválvulas. 
Display de grandes dimensiones para una 
información completa.

Cod. 75102
PROGRAMADOR RIEGO  
G1WT4000. KARCHER
Programador de riego con temporalidad pregrabada. 
Parte frontal desmontable. Función de retraso, con lo 
que el momento de inicio se puede retrasar hasta 12 h. 
Luz de control que controla el estado de la batería y la 
programación. Presión de 1 a 10 bar. 

30,95€

29,50€

49,95€

86,95€

74,95€

64,95€

29,95€

Cod. 64046
PINCHO ASPERSOR  
TRYUN

Cod. 64063
ASPERSOR PLÁSTICO  
TRYUN

Cod. 64064
ASPERSOR PLÁSTICO 
OSCILANTE. TRYUN

Cod. 64065
ASPERSOR PLÁSTICO 
TRYUN

Cod. 64041
DUCHA TRIPODE  
TRYUN

Cod. 64042
ASPERSOR METÁLICO 
SECTORIAL. TRYUN

1,95€

9,95€

18€8,95€



Cod. 75056
ARQUETA 
AQUA CONTROL
Para 1 electroválvula 

Cod. 75057
ARQUETA 
AQUA CONTROL
Para 3 electroválvulas
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Cod. 79640
KIT RIEGO PARA BALCONES Y 
TERRAZAS. AQUA CONTROL
Por goteo para balcones.15 m microtubo. 
Te colector 5 salidas Red. de presión 3/4” 
10 tes de 4 mm. 2 codos 4 mm. 10 tapo-
nes 4 mm. 2 válvulas de cierre 10 goteros 
minidrip c/estaca 1 Programador.

Cod. 79649
SET COMPLETO DE NEBULIZACION 
DRIP&FRESH
Compuesto de: 12 m de tubería (6+6), 8 tes portatobera, 1 tapón 
final portatobera, 9 toberas, 2 codos, 1 te normal, 1 adaptador 
de grifo de 3/4”, 1 programador, 1 electroválvula con conexión 
electrica instalada y 1 metro de cable eléctrico, 2 conexiones 
automáticas a tubo y 1 tapón.

Cod. 75052
PROGRAMADOR+KIT GOTEO  
AQUA CONTROL
Fácil y rápido de instalar. Incluye manual de ins-
trucciones para la instalación básica de un sistema 
de riego por goteo Composición: Programador de 
grifo C4099. Adaptador a grifo 3/4”. Punzón 25m de 
tubería de polietileno de 16mm. 15 mtr. de microtubo 
de 4mm, 15 uniones de microtubo, 50 goteros des-
montables, 15 piquetas soporte microtubo, 2 tapones 
de 16mm, Te de 16mm, filtro de anilla 10 tapones de 
microtubo, 4mm. Reductor de presión.

Cod. 75058
ARQUETA 
AQUA CONTROL
Para 2 electroválvulas

29,90€

GOTEO Y MICRORIEGO

NEBULIZACIÓN

AMPLIO SURTIDO  
EN ACCESORIOS  

PARA RIEGO POR GOTEO

AMPLIO SURTIDO 
EN RIEGO ENTERRADO

TODO LO NECESARIO
PARA SISTEMAS DE NEBULIZACIÓN

44,95€

149,95€

Cod. 71297
NEBULIZACION 
EXTERIORES KIT. 
DRIP&FRESH
Completo y listo para 
instalar. Contenido: 7 tes 
automáticas para tobera 
de latón. 1 adaptador au-
tomático a grifo RH 3/4” x 
3/8”. 1 codo automático. 
1 tapón final automático 
para tobera. 8 toberas de 
nebulización de latón. 10 
grapas de sujeción. 10 m. 
de tubería

Cod. 79633
KIT VASO  
PORTA FILTRO 
DRIP&FRESH

45,95€

29,95€

Cod. 79450
ELECTROVALVULA
AQUA CONTROL
Se puede instalar directamente en el grifo o 
en una toma de agua en pozo. Tapa hermética, 
funciona incluso en inmersión total. Presión 
de ejercicio de 0,5 a 12 bar. Temperatura de 
ejercicio de 5º a 70º. Caudal 4,6 a 96 l/min

Cod. 71298
ELECTROVALVULA + PROGRAMADOR  
NEBULIZADOR.  DRIP&FRESH
Ciclo de encendido de 3 a 99 segundos. 
Provisto con filtro metálico y 2 roscas para grifo 
de 3/4” y 1”.

Cod. 79622, 75192
ELECTROVALVULA K 
HEMBRA SIN  
REGULADOR  
AQUA CONTROL

98,95€

3,95€

2,50€

3,50€ 14,90€

79,90€

Cod. 87396
PROGRAMADOR ACCESS
AQUA CONTROL
 2 programas independientes. Has-
ta 3 arranques al día por programa. 
Con arranque de bomba. Para uso 
interior.54,90€

desde
6€

desde
17,90€

Cod. 87397
TOBERA REGULABLE 
AQUA CONTROL

Cod. 75048
DIFUSOR  
EMERGENTE  
AQUA CONTROL

Cod. 75046
TURBINA  
CORTO ALCANCE 
AQUA CONTROL

Cod. 87398
ADAPTADOR UNIVERSAL 
AQUA CONTROL



Cod. 87426
NEBULIZADOR CERAMICA  BIOTOP
Salidas nebulizadoras: 1, 12 luces LED varia-
bles (alternan entre 4 colores: rojo, azul, verde 
y amarillo). Profundidad recomendada entre 
10 y 15 mm. Desplazamiento agua: 70 ml/h. 
Cuerpo de cobre

19,90€

ESTANQUE START 
UBBINK
Cód. 87413
Área: 0,81 m2. Capacidad: 150 l. Medida: 119 x 
79 cm. Profundidad: 42 cm. máx.

Cód. 87414
Área: 1,19 m2. Capacidad: 250 l. Medida: 133 x 
105 cm. Profundidad: 46 cm. máx.

Cód. 87415
Área: 2,12 m2. Capacidad: 500 l. Medida: 178 x 
140 cm. Profundidad: 50 cm. máx.

BOMBA  ESTANQUE. BIOTOP

Cód. 87418
Medida: 157 x 102 x 107 mm. Consumo: 16 w/h. 
Caudal máximo: 1.000 l/h. Altura máxima: 1,7 m. 
Conexión: ¾”. Caudal regulable.

Cód. 87419
Medida: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 25 w/h. 
Caudal máximo: 1.300 l/h. Altura máxima: 2,5 m. 
Conexión: ¾”. Caudal regulable..

Cód. 87420
Medida: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 45 w/h. 
Caudal máximo: 2.000 l/h. Altura máxima: 3 m. 
Conexión: 1”. Caudal regulable.

Marque la forma del estanque 
ayudándose de estacas de madera.

Cave el hoyo, prestando especial atención a 
que el suelo quede nivelado.

Rellene los espacios con arena y decore a 
sus gusto con plantas, nebulizadores, focos 
y figuras.

LAMINA EN BOLSA  PARA  
ESTANQUE. UBBINK

Cód. 87416
Medida: 2 x 3 m. (6 m2). Grosor: 0,5 mm

Cód. 87417
Medida: 3 x 4 m. (12 m2). Grosor: 0,5 mm.

Cod. 87421
BOMBA POWER CLEAR  
ESTANQUE. UBBINK
Medida: 1/2”. Consumo: 30 w

Cod. 87422
BIO BALANCE UV  ESTANQUE
UBBINK
Capacidad de filtrado: 2.500 l. Consumo: 5 w

Cod. 87424
SUSTRATO PARA 
ESTANQUES 
UBBINK
Peso: 10 Kg

Cod. 87425
LIMPIADOR AGUA  
ESTANQUE
UBBINK
Medida: 250 ml

Cod. 75121
BOMBA PARA FUENTES BF38 
HIDROBEX
Con 4 cabezales intercambiables, 
Motor 230V/50hz Potencia 38 W, 
Profundidad máxima de inmersión 2 m, 
Caudal máximo 25 l/m, Altura máxima 
impulsión 2 m, Protección IP68, 10 m 
de cable, Peso : 2,2 Kg

Cod. 87434
NENUFARES SEDA BLANCO 
UBBINK
1 x Ø 14 cm. 2 x Ø 9,5 cm

Cod. 87427
FLOTADOR PARA 1 CERÁMICA
BIOTOP
Mantiene a nivel adecuado de profundidad 
el nebulizador.

Cod. 87428
LUZ PARA ESTANQUE
BIOTOP
Discos de colores: rojo, azul, 
amarillo y verde. Apto para colocar 
en el agua y en exterior.

Cod. 87423
FILTRO PURE ESTANQUE
UBBINK
Medida: 35 x 40 x 29,5 cm.

44,90€

28,50€

34,90€

44,90€

25,90€

68,90€

51,90€

135€
159€

69,90€

11,50€

17,90€

32,95€

7,95€

4,25€

19,90€

155€

Cód. 87431
PATITOS BLANCOS  
UBBINK
Medida: 9 cm

Cód. 87432
GARGOLA  
HIPOPOTAMO 
UBBINK
Medida: 8 x 27 x 15 cm

Cód. 87433
GARGOLA HIPOPOTAMO CON HIJO
UBBINK
Medida: 6,5 x 34 x 15 cm

Cód. 87430
PATO BLANCO
UBBINK
 Medida: 43 cm.

Cód. 87435
CUERVO
UBBINK
Medida: 25 cm

Cód. 87436
BUHO
UBBINK
Medida: 40 cm.

Cód. 87429
PATO SALVAJE MACHO  
UBBINK
Medida: 41 cm

2,25€

15,90€

19,50€

8,90€

13,95€

25,50€

8,50€
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Cod. 64284, 75127
CAPAZO
PLASTIKEN
Capacidad 42 ltr. Color pistacho-naranja.

Cod. 79522
CONTENEDOR DE AGUA 
RECTANGULAR.GRAF
Depósito de agua rectangular de capaci-
dad 300 Litros, para recuperar el agua de 
lluvia de la forma más sencilla y económi-
ca. El depósito incluye tapa y grifo. Es un 
depósito reforzado para tener una buena 
estabilidad y durabilidad. Accesorios: 
Filtro de bajante para obtener un kit de 
recuperación de agua lluvia completo. Alto 
92 cm; largo 80 cm; ancho 66 cm

Cod. 79523
BASE PARA CONTENEDOR  
RECTANGULAR. GRAF
Base para depósito rectangular 300 Litros de co-
lor verde. Permite elevar el depósito para facilitar 
la extracción del agua con el grifo situado en la 
base. Elemento reforzado para soportar el peso 
del agua. Alto 33 cm; largo 67 cm; ancho 53 cm.

Cod. 79520
FILTRO BAJANTE
GRAF
Filtro para bajante redondo de 
DN75 hasta DN110. Incluye tubo 
de conexción para el depósito con 
doble junta. Apto para superficies 
de hasta 50 m2. Nos filtra la su-
ciedad del tejado, nos conecta el 
bajante con el depósito y funciona 
de rebosadero.

Cod. 79519
DEPOSITO ANFORA 
GRAF
Depósito para recuperar agua de la lluvia. 
Atractivo y elegante. Capacidad de 300 
Litros, color terracota. Viene preparado con 
1 salida de agua para el grifo. Entrada DN50 
con junta incorporada. Accesorios no inclui-
dos: Filtro de bajante y grifo para obtener un 
kit de recuperación de agua lluvia completo. 
Alto 129 cm; diámetro 68 cm

Cod. 79518
DEPOSITO CLASSIC
GRAF
Depósito para recuperar el agua de lluvia. 
Capacidad de 300 L, color beige. Su diseño 
permite un ajuste a la pared perfecto. Inluye 
grifo Aqua-Quick. Accesorios no incluidos:  
Filtro de bajante. Alto 180 cm; largo 60 cm; 
ancho 40 cm

Cod. 79521
FILTRO BAJANTE
GRAF
Filtro para bajante rectangular, adaptable a 
diferentes medidas.Incluye tubo de conexión 
para el depósito con doble junta. Apto para 
superficies de hasta 50 m2.  Nos filtra la 
suciedad del tejado, nos conecta el bajante 
con el depósito y funciona de rebosadero.

CESTO MULTIUSO 
GRAF
Múltiples y diferentes aplicaciones. 30 Litros de 
capcidad. Asas ergonómicas. Paredes gruesas y 
resistentes. Superficie interior y exterior lisa para 
fácil limpieza. Apilable. Resistente a la radiación UV. 
Fabricado en polipropileno reciclable y apto para 
productos alimentarios.

Cód. 79524
Alto 34 cm; diámtero max 43 cm base 31 cm

Cód. 79525
Alto 38 cm; diámtero max 49 cm base 37 cm

CONTENEDOR DE AGUA REDONDO 
GRAF
Tenga su propia reserva de agua para el 
riego, aprovechando toda aquella que nos cae 
gratuitamente de la lluvia.  Depósito de agua de 
lluvia garantia. Depósito para recuperar agua 
de lluvia. Incluye tapa y grifo.La tapa queda 
fijada mediante un click. Diseñado especial-
mente para tener muy buena estabilidad y gran 
durabilidad. Junto con sus accesorios (filtro de 
bajante y base) obtenemos un kit completo para 
recuperación de agua de lluvia.

Cód. 79514
210 litros

Cód. 79515
310 litros

5,90€

49,95€

34,95€

13,95€

190€

165€

13,95€

7,95€

24,95€

8,95€

39,95€
BASE PARA CONTENEDOR
REDONDO. GRAF
Permite elevar el depósito para facilitar la 
extracción del agua con el grifo situado en la 
base. Elemento reforzado para soportar el peso 
del agua.

Cód. 79516
Para deposito 210 litros

Cód. 79517
Para deposito 310 litros

19,95€

22,95€



Cód. 71180
CASA INFANTANTIL  
INJUSA
Casa de troncos. De material 
plástico. Medidas; 126 x 93 x 
121.Cm peso  22 kg. Resisten-
te a la intemperie. 

Cód. 78477
CASA DE TRONCOS   
INJUSA
De material de plástico. Me-
didas: 109 x 198,5 x 121cm. 
Peso 25kg..Resistente a la 
interperie.

Cód. 87585
CASA COUNTRY  
INJUSA
Material plástico. Medidas: 109x95x121- peso 
16 kg. Ideal para cualquier jardín. Resistente a la 
interperie, diseño atractivo y realista.

Cód. 71181
TOBOGAN INFANTIL 
INJUSA
De material plástico. Medi-
das:  209 x 94 x 127cm,Peso 
19,20 Kg. . Resistente a la 
intemperie. 

139,99€

199,99€

99,99€
139,99€

Cód. 75035
TOBOGAN INFANTIL
INJUSA
 Material de plástico. 
Medidas:201x82x120cm.
Peso 14 kg. Ideal para 
cualquier jardín-resistente a 
la interperie-diseño atractivo 
y realista.-Deslizamiento con 
agua- manguera no incluida 

99,99€

Cód. 87533
TUNEL DE ACTIVIDADES FEBER
Divertido túnel de actividades en forma de gusano. Fá-
cil montaje, transformación y ampliación. El túnel mide 
1,76 mts y se puede montar en diferentes configuracio-
nes. Colores luminosos resistentes a la luz solar.

209,90€

Cód. 87383
BALANCÍN INFANTIL. ALCO
Normativa UNE-EN71 para juguetes, peso 
8 Kg.

62,50€

219,90€
Cód. 87532
TOBOGAN CASITA CON  
ESCALERAS. FEBER
Tobogán casita con dos escaleras  y 
tobogán ola. Con un banco abatible 
para jugar en la mesa convertible en 
arenero. Fácil montaje , no necesita 
herramientas. Conectable con otros 
productos de la gama Feber Outdoor. 
Colores luminosos, resistentes a la 
luz solar y a cambios de temperatura. 
Patentado. La casita montada mide 
200cm de Alto,125 cms de Fondo y 
139 de ancho. El  producto pesa 31 
Kgs.
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Cód. 71176
CARRETILLA JARDÍN 
PARA NIÑOS. DICOAL

GUANTE JARDÍN NIÑO “PATATA 
Y MANZANA” BIKAIN
Para pequeña jardinería y recolección. 
Algodón bordado 100%. Lavados con 
agua y jabón, se mantienen suaves 
después de secado.

Cód. 84049 T. 6/8 años
Cód. 87456 T. 4/6 años

Cód. 87457
HERRAMIENTA DE JARDÍN 
NIÑOS. BIKAIN
Kit de herramientas de niños 
compuesto por una pala ancha un 
rastrillo y una horca.

Cód. 87460, 87461
REGADERA METÁLICA 
NIÑOS. BIKAIN
(22cmx31cmx14cm). Pintura 
resistente. 2 asas. Colores rosa 
y azul.

Cód. 71255, 71256
SILLA INFANTIL DISNEY  
PRINCESAS / MICKEY. 
PROGARDEN
Silla  infantil diseño Disney Prin-
cesas apilable de resina en color 
rosa. 36.5X40X52.  0.9 KG.

Cód. 74757
MESA CON PARASOL
TRYUN
Compuesto de 2 sillas verdes con tubo 
de 13mm. De diámetro. Sistema de 
seguridad y apoyabrazos de plástico. 1 
mesa verde de 50x47,5cm. 1 parasol de 
100cm. De diámetro y 115cm de altura.

CAMA ELASTICA 
INJUSA
Material acero y tela. Medidas: 140x140x183- peso 12,5 kg. Ideal para 
cualquier jardín. Resistente a la interperie, diseño atractivo y realista.-Activa 
la motricidad. 

Cód. 79606 - Modelo Spiderman
Cód. 79607 - Modelo Hello Kitty

Cód. 71172
PALA JARDÍN NIÑO BIKAIN
Pala Junior con mango de madera. Con mango de 
75 cm. Surtido de 5 colores.

Cód. 71175
RASTRILLO JARDÍN NIÑOS. BIKAIN
Rastrillo Junior con mango de madera. Con mango 
de 75 cm. Surtido de 5 colores.

22,95€

4,95€ 6,25€ 12,90€

39,95€

129,99€

8,50€

8,50€

Cód. 79605
COLUMPIO 2 ACTIVIDADES   
INJUSA
Material acero. Medidas;  247 x 162 x 197cm. Peso 
27,30 Kg.. Resistente a la intemperie. Cumple NOR-
MATIVA EN-171.

Cód. 71182
COLUMPIO INFANT SILLA/GONDOLA  
INJUSA
Material de acero . Medidas, 247x 162 x 197 cm. Peso.27,3 
kg. Resistente a la intemperie. Cumple NORMATIVA EN-171.

169,99€ 189,99€

Cód. 87384
COLUMPIO SOPLADO 
CON CUERDA. ALCO
Normativa UNE-EN71 para 
juguetes, peso 0,90 Kg.

14,95€
Cód. 87528
COLUMPIO PINO CUERDA  
POLICAÑAMO. KBT
(44x17,5cm) y cuerda de 2,5m de longitud. 
Anillos de suspensión y ochos de ajuste de 
acero galvanizado

19,90€

Cód. 71257, 71258
MESA INFANTIL DISNEY  
PRINCESAS / MICKEY
PROGARDEN
Mesita infantil diseño Disney 
Princesas apilable , de resina  en 
color rosa. Medidas 55x50x44 . 
2,25 kgs

6,50€

12,95€ Cód. 71259
BANCANDA INFANTIL DISNEY WINNIE 
DE POOH PROGARDEN
Fabricada en resina. 86x84x50.  12 Kgs. Resina. 
Color azùl en 2 tonos

59,95€

Cod. 87458, 87459
CUBO METÁLICO NIÑOS
ALTUNA
(Altura:15 cm. Diam:18 cm.) 
Pintura resistente. Asas ajustables. 
Rosa/Azul.

6,75€



Cód. 77826
ENCENDEDOR  
BARBACOAS. LOOFILIGHTER
Ultra rápido. Encendido en segundos 
sin utilizar ningún líquido o pastilla  
para encender fuego.

Cód. 70915, 70916
PINZAS TIPO TENACILLA 
TRYUN
Inoxidables. Medidas 30 y 35 cm

Cód. 87712, 87713, 87714
PARRILLA BARBACOA  SAUVIC
Se puede cortar a medida / con mango de madera 
que la hace mas practica y manejable / totalmente 
acero inoxidable. Medidas: 60 X 40 cm, 70 X 40 
cm, 80 x 40 cm

Cód. 79558
CARBON JACK DANIEL’S  
JACK DANIEL’S
Fabricados con briquetas de 
madera de los barriles de roble 
blanco de Jack Daniel’s. 3Kg.

65€

9,95€

Cód. 75041
BARBACOA CARBÓN 
ALFAGRILL
Parrilla cromada con 2 asas. 
Pavimento gris con 3 alturas. 
Patas de 25 mm. Altura max. 
parrilla 70cm. Medidas: 
50x35x8,2 cm.

Cód. 54328
BARBACOA CARBÓN 
ALPERK
Cuerpo 38x58 cm. Esmaltado 
. Parrilla cromada dos asas 
tres niveles. Pantalla con 
pestañas de seguridad inox.  
Dos con ruedas. Bandeja 
inferior metálica 38x58 cm. 
Dos bandejas laterales en 
lamas de madera. Regalo 
juego 4 brochetas madera

Cód. 79512
BARBACOA RÚSTICA 
LA IDEAL
Barbacoa de diseño rústico. 
Multiuso (barbacoa, paellero 
de leña y paraviento para el 
paellero de gas). Diámetro 50 
cms. Con parrilla redonda.

Cód. 87387
BARBACOA CARBÓN 
BOX. ALPERK
Cuerpo 46x46 cm. Altura 75 
cm.(1Er nivel parrilla) altura 
total 92 cm. Dos parrillas 
46x23 cm. Independientes 
regulables a 4 niveles. Asas 
de madera. Con ruedas para 
facil transporte. Bandeja me-
tálica. Regalo funda a medida 
ajustable para barbacoa 

Cód. 87386
BARBACOA CARBÓN NEW STAR 
ALPERK
Cuerpo diam. 50 Cm.  Altura 80 cm. Ceni-
cero interior galvanizado extraible, recogida 
de cenizas, pantalla en acero inox. Reborde 
seguridad anticorte (novedad) ruedas y asa 
para facil transporte. 3 Patas agrupadas en 
una con un diseño exclusivo que da gran 
robustez, mesa lateral madera. Regalo  caja 
carbon/leña.3,5 Kg.

Cód. 79532
BARBACOA RUSTICA 
EL ZORRO
Barbacoa con parrilla 
inox y bandeja de madera. 
Medidas.-93x44x37 cms.

Cód. 64259
BARBACOA CON RUEDAS 
EL ZORRO
Barbacoa rústica con gran fortaleza, con parri-
lla inox y escurre grasa, especial para carbón 
vegetal. Medidas: 88 x 68 x 40 cm.

Cód. 71283
BARBACOA CARBON/LEÑA
CHARGRILLER
Barbacoa de carbón y leña con  carro de acero 
tubular. De fácil montaje. Superficie de cocción 
de hierro fundido, 0,16m2,. Rejilla para mantener 
la comida cliente. Bandeja de cenizas deslizante. 
Parrilla de carbón ajustables a tres alturas. Doble 
fondo. Chimenea de humos. Indicador de tempera-
tura. Dos estanterías de madera. Base con gran es-
tantería metálica. Medidas: 88,9cmx73,7cmx127cm 
de peso 39kg.

Cód. 56409
BARBACOA CAMPING  
ALPERK
Diam. 42 Cm. Altura 1er nivel 
parrilla 67 cm. Altura total 77 
cm. Pantalla con pestañas de 
seguridad.Parrilla cromada con 
un asa, regulable a tres alturas.   
Peso 3 kg. 

Cód. 75139
BARBACOA CARBÓN  
TRYUN
Diámetro 32cm. Altura 
67cm. Fácil monyaje. Sin 
herramientas. Pantalla con 
pestañas de seguridad. 
Esmaltada. Color rojo. 

26,50€

64,90€

49,95€

72€

59,95€

79,95€

154,95€

179€

17,50€
9,90€

desde
  3,95€

Cód. 61337
BARBACOA  
CARBON  
RECTANGULAR  
TRYUN
Con carro de madera Mod. 
Alberche. Parrilla 60x40cm. 
Altura 83cm. Paravientos 
en inox. De una sola pieza. 
Parrilla regulable en altura. 
Sólida estructura de madera 
maciza con ruedas.

Cód. 61338
BARBACOA CARBÓN  
TRYUN
Parrilla 70x45cm. Altura 88cm. Parrilla 
cromada, regulable en altura. 5 posicio-
nes de cocción. Doble bandeja de apoyo.

PARRILLA BARBACOA 
INOX. EL ZORRO
Parrilla inox especial para 
barbacoas, con la caracteristi-
ca que tiene bandeja para las 
grasas.

Cód. 87583 - 60x41 cms.
Cód. 64261 - 66x41 cms.
Cód. 64262 - 71x41 cms.

PLANCHA BARBACOA 
EL ZORRO
Plancha inox especial para barbacoas, 
con la caracteristica que tiene bandeja 
para las grasas.

Cód. 87584 - 60x41 cms. 
Cód. 79533 - 66x41 cms. 
Cód. 79589 - 71x41 cms.

desde
39,95€

desde
42,50€

desde
51,95€

79,95 €

85,00 €
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Cód. 61339
BARBACOA GAS 2Q  
TRYUN
Con paneles laterales de apoyo. Con 
ruedas. Medidas: 106 x 52 x 100cm. 
Incluye 2 kilos de piedra volcanica. 

Cód. 75230
BARBACOA GAS 2Q 
PLANCHA+PARRILLA  
TRYUN
Mitad parrilla, mitad plancha de hierro. 
Medidas 112x53x94cm.

Cód. 61340
BARBACOA GAS 2Q+PLANCHA  
TRYUN
Plancha independiente. Paneles laterales de apoyo 
con ganchos. Con ruedas. Medidas 145 x 60 x 
98,5cm.

Cód. 68457
BARBACOA GAS 3 
QUEMADORES. TRYUN
Paneles laterales de apoyo. Con ruedas para un 
fácil transporte.

Cód. 87385
BARBACOA A GAS PIEDRA LAVA. 
ALPERK
Quemador inox con tapa horno. Medidas: 
110,5 x56 cm. Altura 98,5 cm. Tapa de acero 
funcion horno. Parrilla interior.  Asa madera. 
Dos mesas laterales abatibles. Bandeja 
inferior metálica. Encendido piezoeléctrico.
Potencia 15,75 kw. Cestillo frontal. Regalo de 
bolsa  piedras de lava

105€ 135€

179,95€

180€

159,90€

Cód. 69962
LIQUIDO ENCENDIDO  
BARBACOA. MASSO
1000 ml. Es rápido , eficaz , seguro 
y no produce humos ni malos olores 
en su aplicación.

Cód. 87594
GEL PARA BARBACOAS 
MASSO
Tamaño de 500 ml. No desprende 
humos ni malos olores , muy impor-
tante en la preparación de alimento. 
Ideal tanto para su utilización en el 
interior del hogar como en el jardín

Cód. 62063
LIMPIADOR BARBACOAS MASSO
Es un producto especialmente diseñado para 
la limpieza y desengrasado rápido de las 
grasas y carbonilla de los gril, barbacoas y 
cualquier tipo de parrillas. Tamaño de 500  ml 
+ 250 ml gratis3,75€ 3,75€ 5,75€

Cód. 87629
BARBACOA CARBÓN 
CAMPINGAZ
Encendido Gas Quickstart CV300. Tiempo 
de encendido (1 kg de carbón): 10 min. 
Superficie de Cocina: 1450cm2. Altura 
de la parrilla: 81cm.  Peso: 16kg. Parrilla 
cromada. Zonas de Calor. Tapa con gan-
cho. Mesas Laterales. Cajón para cenizas. 
Monobase. 

149,95€

Cód. 64260
BARBACOA CHIMENEA C/RUEDAS 
EL ZORRO
Barbacoa Chimenea con ruedas, elevador, 
parrilla inox y bandejas de madera. 
Medidas.-210x75x42 cms.

299,95€Cód. 68476, 70720
FUNDA CUBRE  
BARBACOA. TRYUN
Protección anti-UV. Protección 
contra la humedad. Pvc NEGRO. 
Mdidas: 143x63X103cm y  
112x48,5X90,5cm.

desde
9,95€

Cód. 75042
BARBACOA GAS  
ALFAGRILL
Potencia 18,8Kw. (Butano-Propano). Bandeja recogegrasa con 
asa, extraíble. Tapa plana con asa, fundición paraviento, encen-
dido automático, piezoeléctrico. Difusor de llama para la parrilla 
(no necesaria piedra lava).  Medida Parrilla; 80x48cm.

259€



Cód. 48733
PLANCHA ASADO  
HIERRO FUNDIDO. GUISON
24x44 cms. Sin tratamiento. Ideal para 
cocinar “slow food”. Mantiene el calor y lo 
distribuye de forma uniforme. 

Cód. 2700
PAELLERO BUTANO
LA IDEAL
Lote compuesto por un aro 
paellero a gas homologado 
según la normativa CE 
de 40 cms. de diámetro y 
una paella valenciana de 
hierro pulido de 42 cms. 
de diámetro.

Cód. 87630
ACCESORIOS  
BARBACOA
CAMPINGAZ
Kit compuesto por: espátula, 
tenedor, tenazas clásicas

Cód. 71458
MESA PLEGABLE
TRYUN
Plástico/acero . Redonda. 
Diámetro 1,80 m. 

Cód. 75247
MESA PLEG.ALUMINIO 
TRYUN
Medidas: 110X70X70CM

Cód. 75249
TABURETE PLEGLABLE 
ALUMINIO. TRYUN
Medidas:  32X25X38,5CM

Cód. 64312
MESA PLEGABLE 
PLÁSTICO/ACERO 
TRYUN
 Medidas 183X74CM.

Cód. 75248
MESA PLEG.ALUMINIO  
TRYUN
Medidas: 140X80X70CM

Cód. 75251
MESA PLEGABLE MDF
TRYUN
Superficie de fibra de madera de densidad media. Medidas: 
180x80x38/70CM

Cód. 61594
PAELLERO400  
+ PLANCHA GRILL
LA IDEAL
Paellero modelo 400 + 
Soporte con ruedas y bandeja 
+ Plancha Grill Esmaltada de 
46 cms

PLANCHA ASADO  
HIERRO FUNDIDO
GUISON
Sin tratamiento. Ideal para 
cocinar “slow food”. Mantiene 
el calor y lo distribuye de 
forma uniforme. Espectacular 
presencia en mesa

Cód. 48734 - 42 cms
Cód. 75064 - 52 cms
Cód. 75065 - 65 cms

PARRILLA DOBLE 
ESTAÑADA. LA IDEAL
Parrilla doble para asar a 
la brasa. Recubrimiento de 
estaño. 

Cód. 2681 - 30x35 cms. 
Cód. 30803 - 35x40 cms.
Cód. 2698 - 40x45 cms.

desde
26,95€

desde
8,95€

19,95 €

29,95€

16,50€

89,95€

31,95€

8,95€

59,95€

39,95€

42,95€

56,95€

Cód. 87530
MESA PLEGABLE  
F. BURGOS
Mesa plegable de HDPE (100% virgen) y estructura de 
acero “Regulable en Altura”   122 x 61 x 56/74/91 cm  
Tubo pintado Martele.

Cód. 79483
MESA+4 TABURETES   
F. BURGOS
Set picnic plegable compuesto por una mesa y cuatro taburetes. 
Estructura de la mesa de aluminio y tablero en MDF. Estructura 
de los taburetes de aluminio y poliéster. Medidas mesa: 120 x 
60 x 70 cm. Medidas taburetes: 34 x 40 x 30 cm. Incluye malla 
con bolsillo lateral y asas para transportar.

49,95€
39,95€

Cód. 64313
SILLA PLEGABLE PLÁSTICO. 
TRYUN
Medidas: 47X55X85 cm

21,95€
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Cód. 71290
HORNILLO
CAMPINGAZ
Potencia: 2900 W. Peso: 274g. 
Autonomía: .1 h 10 con CV300 Plus. 
2 h con CV470 Plus. Tiempo de 
ebullición: 1 L de agua 3 min 45 seg. 
Conexión Easy Clic® Plus. Encendido 
piezoeléctrico. Estuche incluido. 
Cartucho no incluido

Cód. 29452
HORNILLO
CAMPINGAZ
Potencia: 1900 W. Peso: 500 g. Consumo: 
140 gr/h. Autonomía: hasta 32 horas con 
(botella 907). Tiempo de ebullición: 1 L de 
agua 6 min.  Conexión directa a botella. 
Botella no incluida.

Cód. 71291
LÁMPARA A BOTELLA 80W. CAM-
PINGAZ
Potencia: 80 W. Para botella 907.Encendido: 
Piezoeléctrico. Funciona con botellas recar-
gables. Conexión directa a botella. Peso: 300 
g.(botella no incluida)

Cód. 71400
LÁMPARA A 
CARTUCHO 80W
CAMPINGAZ
Potencia ajustable: 80 W. Incorpora encendido piezo y 
cabeza extraíble para acceder fácilmente a la camisa. 
Resistente, incorpora pantalla protectora vidrio. Fácil 
conexión al cartucho Easy Clip® Plus. Para cartuchos CV 
300 Plus o CV 470 Plus. Estuche incluido. (cartucho no 
incluido)

Cód. 68595
COCINA
CAMPINGAZ
Potencia 3.000 W. Hornillo compacto que se 
puede utilizar directamente sobre el suelo. Cada 
quemador mide 16,5 cm de diámetro. Muy resis-
tente al viento, incorpora sistema de paravientos. 
Conexión directa. . Tiempo de ebullición 1ltr de 
agua: 5 min 45 seg.  Para botella R 907. (cartucho 
no inlcuida).

Cód. 83346
COCINA A GAS PORTATIL 
FOP
Quemador eficiente de alta calidad, 
encendido piezoeléctrico, potencia 
regulable, consumo 160g/h, almace-
nable en estuche maletin, ideal para 
camping, jardínes, embarcaciones, 
etc.

Cód. 79453
COCINA PORTATIL A GAS 
SUPER EGO
Dos fuegos. Sistema de encendido manual. 
Fuegos regulables. Tapa extraible. Rejilla 
de la cocina esmaltada, facil de limpiar 
y extraible. Carcasa pintada duradera y 
resistente a la oxidación. Quemadores de 
diferentes tamaños esmaltados.

Cód. 75168
CAMA INFLABLE 
TRYUN
Con bomba pie incorporada medidas:  185x76x22cm. Cód. 68390

CAMA INFLABLE 
TRYUN
Con bomba pie incorporada. Medidas:  
193X142X22,8cm.

19,95€

19,95€

26,95€

28,95€

62,95€

13,75€

29,95€

13,95€

18,95€

Cód. 78858
BARBACOA A GAS PSEH195 
SUPER EGO
Ligera y portátil con un peso de 7,5 kgs.   1065 cm2 de superficie de grill. 
Patas plegables. Parrilla de hierro colado esmaltada en porcelana (puede 
limpiarse en el lavavajillas). Funciona con cartuchos de butano C230 
(incluido) mediante un adaptador (incluido). 

125€

Cód. 75012
PLANCHA GAS
GARDEN MAX
Plancha de gas para encastrar, 2 quemadores inox 2x3,5kw/h. 
Sistema de encendido integrado.Cuba de acero color titane. 
Placha de hierro fundido.Superficie de coccion 38x43,5cm. Para-
viento. Cajon para recuperar grasas.4 patas. Normativa CE EN498

125€

Cód. 64197
COLCHÓN INFLABLE 
TRYUN
Con bomba y bolsa. 

45€



Cód. 71366
ACUMULADOR FRIO 
CONTINENTAL
Pack 2 acumulador de frio. 
Para latas y botellas propor-
cionando una refrigeracion 
uniforme.

Cód. 79563
TERMO LEGEND  
IGLOO
4 Litros. Mantiene el frio 
o caliente hasta 24 horas 
aprox. Y se puede beber 
por la valvula tipo botijo. Cód. 71372

BIDON TRANSPARENTE  
PLEGABLE.  CONTINENTAL
 15L Ideal para trasnporte de agua y de 
otros líquidos alimentarios. Fabricados en 
materiales no toxicos.

Cód. 71380
MESA/NEVERA TERRAZA 
KETER
Medidas: 49,5x49,5. altura abierto: 84,3, cerrado: 57. Color: 
Beis. Material de Polipropileno inyectado. Fácil montaje. 
Limpieza habitual con agua y detergente neutro. Diseño 
de avanzada – ideal para parrilladas y eventos al aire libre. 
Tenga siempre un trago fresco al alcance de su mano. 3 en 
1 – combina nevera, mesa de coctel, y mesa de café todo 
en uno.

Cód. 87522
ASIENTO/NEVERA/MESA ICE CUBE
ALLIBERT
Multiuso, Asiento, Nevera, mesa auxiliar.Nevera Ice Cube color 
marrón chocolate. Medidas: 42x42x41 cm

2,90€

37,90€

4,50€

69€

49,90€

ACUMULADOR FRIO 
CONTINENTAL
Pack 2 acumuladores. Fabri-
cado en materiales no tóxicos 
de acuerdo con la normativa 
UE 90/128. 

Cód. 71359 - 350 ml. 
Cód. 71364 - 500 ml.

TERMO SPORT
 IGLOO
Gran capacidad 
aislante que mantiene la 
temperatura todo un dia. 
Dispensador tipo botijo.

Cód. 87569 - 2 litros. 
Cód. 79564 - 7,5 litros.

desde
1,80€

Cód. 87580, 87581, 87582
Nevera flexible de 15 litros. Colores 
azul, rojo o verde.                         

26,95€

NEVERA FLEXIBLE PORTATIL. 
TRYUN
Color azul

Cód. 75266
2 Litros

Cód. 75260
5 Litros

Cód. 75261
10 Litros

Cód. 75262
15 Litros

Cód. 75259
20 Litros

Cód. 75265
32 Litros

Cód. 75264
38 Litros

Cód. 75263
NEVERA FLEXIBLE 
BOLSA. TRYUN

5,95€

6,75€

7,95€

8,95€

19,95€

11,95€

9,90€

15,95€

NEVERA RÍGIDA PORTATIL
Mini refrigerador compacto y eficiente con capaciad de 50 litros. Ideal 
camping, mini bar.... Incluye congelador. Ideal como segundo refrigera-
dor. Capacidad 50 l. Nivel sonoro 39 db. Sistema de compresor. Clase 
energética a+. Voltaje: 230 v. Pierta reversible. Termostato regulable. 
Soporte para cubitera. Pata ajustable. 

Cód. 87696
Dimensiones 45x 47,3 x 48,7 cm.

Cód. 87697
Dimensiones: 45 x 47,3 x 85,1 cmPeso: 22 kg

169€

239€

Cód. 87577, 87578, 87579
NEVERA SEMI-RÍGIDA 
IGLOO
Nevera flexible de 6 litros con doble 
compartimento  independiente en la 
tapa. No gotea. Colores azul, rojo o 
verde.                                                                                     

20,90€ NEVERA SEMI-RÍGIDA 
IGLOO
Nevera de 10 litros fabricada en 
nylon de alta densidad y un com-
partimento independiente exterior 
y otro interior con cremallera en la 
tapa, cincha para colgar  e interior en 
plástico duro extraible.     

Cód. 87570 - Azul

Cód. 87571 - Verde

Cód. 87572 - Rojo

NEVERA SEMI-RÍGIDA 
IGLOO
Nevera de 15 litros.  

Cód. 87573 - Azul

Cód. 87574 - Verde

Cód. 87575 - Rojo

Cód. 87576 - Morado26,90€

32,50€
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desde
13,50€



Cód. 75077
NEVERA RÍGIDA PORTATIL  
CON RUEDAS. IGLOO
Nevera de  26 litros con asa telescopica, 
ruedas de goma blanda y asas laterales 
con un grosor térmico de 3 cm. La base 
no toca el suelo y esto hace que pueda 
mantener el hielo hasta 3 dias. 

Cód. 75138
NEVERA RÍGIDA PORTATIL  
TERMOELECTRICA. IGLOO
Capacidad 25L.Adaptador para encender 
en el coche.Interruptor con luz indicadora.

Cód. 88005
NEVERA RÍGIDA PORTATIL 
CONTINENTAL
Capacidad 17,8 litros

Cód. 71186
NEVERA RÍGIDA C/ASA
IGLOO
Nevera con ruedas de  36 litros con un 
grosor térmico de 3,7 cm que mantiene el 
hielo mhasta 3 dias.

Cód. 71183
NEVERA RÍGIDA C/ASA
IGLOO
Nevera de  57 litros con asa telescopica, ruedas  y 
asas laterales con un grosor térmico de 4 cm. Puede 
mantener el hielo hasta 4 dias.

59,95€

37,50€

13,95€

67,50€

89,95€

NEVERA RÍGIDA  
PORTATIL. IGLOO
Grosor térmico de 2,5cm. La 
base no toca el suelo y  esto 
hace que pueda mantener el 
hielo hasta 3 dias.

Cód. 75075
8 Litros

Cód. 75076
26 Litros

Cód. 75076
45 Litros

NEVERA PORTATIL. SP BERNER
Rígida, color azul

Cód. 75134
10 Litros

Cód. 75135
16 Litros

Cód. 75136
25 Litros

Cód. 75137
32 Litros

33,95€

13,25€

14,25€

15,25€

16,95€

48,50€

59,95€
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Cod. 75106
MANGUERA ESPIRAL
KARCHER
Perfecta solución para pequeñas y medianas terra-
zas y zonas verdes. El conjunto incluye 10 mt. de 
manguera espiral en poliuretano con conectores, 
1 adaptador para grifo de jardín, pistola de riego 
multifunción, soporte de pared y adaptador de grifo 
M24 y H22.

Cod. 79549
MANGUERA PARA LIMPIAR TUBERIAS
KARCHER
Juego con manguera de 15 mt. de longitud para limpiar y desatas-
car tubos, tuberías de desagüe, bajadas de agua e inodoros.

Cod. 87748
HIDROLIMPIADORAK 3.190 
KARCHER
Presión 120 bares. Caudal 360 l/h. 
Potencia 1,6 KW.

Cod. 79094
HIDROLAVADORA K4.600  
KARCHER
Presión 130 bares. Caudal 440 l/h. Potencia 1,9 KW. 
Motor refrigerado por agua

Cod. 71419
HIDROLAVADORA  K5700 
KARCHER
Presión 140 bares. Caudal 460 
l/h. Potencia 2,1 KW. Motor 
refrigerado por agua

Cod. 87747
HIDROLIMPIADORA K 
6.600. KARCHER
Presión 150 bares. Caudal 550 
l/h. Potencia 2,5 KW. Motor 
refrigerado por agua Cod. 79191

HIDROLAVADORA K7650 
KARCHER
Presión 160 bares. Caudal 600 
l/h. Potencia 3 KW. Motor refrige-
rado por agua

Cod. 79547
HIDROLAVADORA K 
7.710+T400. KARCHER
Presión 160 bares. Caudal 600 
l/h. Potencia 3 KW. Motor refrige-
rado por agua

Cod. 87749
HIDROLIMPIADORA K 2.300
KARCHER
Presión 110 bares. Caudal 360 l/h. Potencia 1,4 KW

Cod. 75107
HIDROLAVADORA K2.100 XRANGE-
KARCHER
Presión 100 bares. Caudal 340 l/h. Potencia 1,3 
KW.

24,95€

85€

169,95€

249,95€

359,95€

459,95€

529,95€

619,95€

99,95€

54,95€
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Cod. 79466
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
LIMPIAS XKS-250 P 
MOTORES CAMPEON
Electrobomba sumergible drenaje aguas sin 
sólidos en suspensión, Diámetro máximo 
de paso de sólidos 2 mm, Profundidad 
máxima de inmersión 5 m, 250 w Caudal 
máximo 4.500 l/h, Altura máxima de 
impulsión 6 m, flotador incorporado y 10 m 
de cable, Peso : 4,7 Kg

Cod. 64267
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS LIMPIAS INTEGRA 300  
TRYUN
300W. Altura máx. 6 m. Caudal máx. 7500l/h. Con flotador integrado. 
Nivel de cebado y arranque de la bomba 10-15mm. Diseñada para 
pozos de desagüe pequeños (Minimo 20x20cm). Capacidad de 
aspiración dede 2-3mm.

Cod. 64271
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS SUPER EVA 
1000 PPE. TRYUN
1000W. Altura max. 11 metros. Caudal máximo 19000l/hora. Gran 
fiabilidad y seguridad para el drenaje, achique o vaciado y pequeña 
irrigación.

Cod. 64268
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS LIMPIAS ETAPA PROFI 
TRYUN
900W. Altura máx. 37 m. Caudal máx. 5700l/h. Cable 15 metros. 
Válvula antiretorno para pozos, tanques y cisternas de recogida de 
aguas de lluvia.

Cod. 64272
BOMBA SUMERGIBLE DEEP MULTI 
TRYUN
1000W. Altura máx. 60m. Caudal máx. 4800l/h.

Cod. 87245
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
LIMPIAS WA-350 
MOTORES CAMPEON
Electrobomba sumergible drenaje aguas sin 
sólidos en suspensión, Diámetro máximo 
de paso de sólidos 5 mm, Profundidad 
máxima de inmersión 5 m, 350 w Caudal 
máximo 6.500 l/h, Altura máxima de 
impulsión 7 m, flotador incorporado y 10 m 
de cable, Peso : 4,0 Kg

Cod. 87246
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS WB-750 
MOTORES CAMPEON
Electrobomba sumergible drenaje 
aguas sucias con sólidos en suspen-
sión HIDROBEX, Diámetro máximo de 
paso de sólidos 35 mm, Profundidad 
máxima de inmersión 5 m, 750 w 
Caudal máximo 13.000 l/h, Altura 
máxima de impulsión 8 m, flotador 
incorporado y 10 m de cable, Peso : 
5,9 Kg

Cod. 66022
BOMBA AGUAS SUCIAS 
DW400. HIDROBEX
Electrobomba sumergible drenaje 
aguas sucias con sólidos en 
suspensión HIDROBEX, Diámetro 
máximo de paso de sólidos 30 mm, 
Profundidad máxima de inmersión 5 
m, 400 w Caudal máximo 7.500 l/h, 
Altura máxima de impulsión 5 m, 
flotador incorporado y 10 m de cable, 
Peso : 4,5 Kg

Cod. 75284
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS 
XKS750 HIDROBEX
Electrobomba sumergible drenaje aguas sucias 
con sólidos en suspensión INOX HIDROBEX, 
Diámetro máximo de paso de sólidos 35 mm, 
Profundidad máxima de inmersión 7 m, 750 w 
Caudal máximo 13.200 l/h, Altura máxima de 
impulsión 8 m, flotador incorporado y 10 m de 
cable, Peso : 6,5 Kg

Cod. 75120
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS 
XKS1000
Electrobomba sumergible drenaje aguas sucias 
con sólidos en suspensión INOX HIDROBEX, 
Diámetro máximo de paso de sólidos 35 mm, 
Profundidad máxima de inmersión 7 m, 1100 w 
Caudal máximo 15.600 l/h, Altura máxima de 
impulsión 11 m, flotador incorporado y 10 m de 
cable, Peso : 7,2 Kg 

34,95€

87,95€

199,95€

189,95€ 245€

39,95€

55,95€

39,95€

89,95€

79,95€

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS 
KARCHER
Altura bombeo/presión 6 m/0,6 bar

Cód. 68617
Potencia 320 W. Caudal 7000 l/h. 

Cód. 79545
Potencia 450 W. Caudal 9500 l/h.

BOMBA SUMERGIBLE AGUA LIMPIA 
KARCHER
 

Cód. 75032
Altura bombeo/presión: 7/0,7 m/bar - Caudal 12000 l/h - 
Potencia: 600 W

Cód. 71265
Potencia: 900 W. Altura bombeo/presión: 9/0,9 m/bar. 
Caudal 16000 l/h.

59,95€

99,95€

119,95€

149,95€

Cod. 64270
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS EVA 650 
TRYUN
650W. Altura máx. 9 m. Caudal máx. 13800l/h. Para el drenaje, 
achique o vaciado y pequeña irrgación.

135€



Cod. 64275
BOMBA SUPERFICIE INOX MULTI 
TRYUN
1000W. Altura máx. 48 m. Caudal máx. 6000 l/h. Bomba 
autoaspirante para el aprovisionamiento de agua en casa y 
en el jardín. Optima resistencia al hielo y muy silenciosa.

Cod. 64277
CONTROL BOMBAS SUMEGIBLES  HY-
DROTRONIC. CAMPEON
Electrónico, diseñado para todo tipo de bombas de 
trasvase con los siguientes requisitos : Potencia de 
hasta 1.500 W, caudal máximo hasta 7.200 l/h. Pre-
sión mínima/máxima 1,8/3,5-8 bares. Para convertir 
en grupo de presión. 

Cod. 71368
MOTOBOMBA 2,5CV 
TRYUN
Motor de 4 tiempos. 97cc. 
Potencia 2 CV. Caudal máximo 
12000l/hora. Altura manomé-
trica 15m. Autoaspirante  5 m. 
Bomba de aluminio. Aspiración 
e impulsión 1 1/2”-40mm. Alerta 
de aceite.

Cod. 71370
MOTOBOMBA 5,5CV 3
Motor de 4 tiempos 163cc. 
Potencia 5,5cv Caudal máximo 
30000 l/hora. Altura manóme-
trica 30m. Autoaspirante 7,5 m. 
Bomba de aluminio. Aspiracion 
e impulsion 2”-50mm. Alerta 
de aceite.

Cod. 75123
ELECTROBOMBA TRASIEGO 
LÍQUIDOS. CAMPEON
Para trasiego de líquidos previamente 
decantados, como : agua, vino, leche, 
aceite, aceite de oliva, biodiesel, adblue, 
agua de mar, etc…, cuya viscosidad no 
sea superior a 4º engler, autoaspirante 
bidireccional, sistema hidraúlico particu-
lar con gran capacidad de autocebado, 
los líquidos a trasvasar deben ser 
limpios, sin sólidos en suspensión - 
altura máxima de aspiración 3m ( sin 
válvula de pie ) 8m ( con válvula de pie 
) - monofásica 230 v - 50 hz- cuerpo de 
bomba laton, rodete laton, eje motor inox 
aisi 304 - se suministra con interruptor 
de 3 posiciones, cable, conector y 
rácores

Cod. 87597
MOTOBOMBA AT-25 
CAMPEON
Motor 2 tiempos de 26 cm3 y 0,95 Cv.  Caudal 
máx : 6.600 l/h. Altura manométrica 32 mtr. 
Autoaspirante 7mt. Bomba en aluminio ASP e IMP 
1”-25mm. La motobomba ideal para el particular 
exigente. Economica y Ecologica. Peso 5,5 kg .

Cod. 87599
MOTOBOMBA AT-25 KIT 
CAMPEON
Motor 2 tiempos de 26 cm3 y 0,95 Cv. Caudal máx : 6.600 
l/h. Altura manométrica 32 mtr. Autoaspirante 7mt. Bomba 
en aluminio ASP e IMP 1”-25mm. La motobomba ideal para 
el particular exigente. Economica y Ecologica. Peso 5,5 kg. 
Se incluye kit manguera aspiración+impulsión+abrazaderas.

219,95€

79,95€

219,95€
189,95€71,90€

219,90€
254,90€

Cod. 54254
MOTOBOMBA  AS-60  
CAMPEON
 Motor 2 tiempos de 60,8 cm3. Potencia 2,30 Cv. Caudal 
máximo 23.000 ltr/h.Altura manométrica 30 mtr.Auto-
aspirante 5mt. Bomba en aluminio ASP e IMP 1”1/2. La 
motobomba ideal para el particular exigente con necesidad 
de gran caudal. 

Cod. 79561
MOTOBOMBA SEH-50X  
KOSHIN
Motor honda 4 tiempos de 118 cm3. Potencia 4 cv.  Caudal máx : 
36.000 L/h. Altura manométrica 30 mtr. Auto-aspirante 8 mt. Bomba 
de aluminio asp e imp 2”. Incluye kit  alerta aceite. Se suministra 
con rácores y protector. Alta calidad made in japan. 493 Mm x 377 
mm x 415 mm. Peso  neto : 24 kgs y bruto : 22 kgs

Cod. 79562
MOTOBOMBA SEH-80X t
Motor honda 4 tiempos de 163 cm3. Potencia 5,5 cv.  Caudal máx : 
56.000 L/h. Altura manométrica 26 mtr. Auto-aspirante 8 mt. Bomba 
en aluminio asp e imp 3”. Kit de protección alerta de aceite,  se 
suministra con rácores y protector. Alta calidad made in japan. 530 
Mm x 399 mm x 473 mm. Peso  neto : 34 kgs y bruto : 32 kgs

379,90€

425,90€

493,90€

BOMBA SUPERFICIE AUTO  
TRYUN
Bomba autoaspirante para el aprovisionamiento de agua en 
casa y en el jardín. 

Cód. 64273
600W. Altura máx. 38m. Caudal max. 2400l/h.

Cód. 64274
800W. Altura máx. 42m. Caudal max. 3600l/h.

94,50€

114,95€
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Cod. 51291, 79555
ACEITE CADENA MOTOSIERRAS 
KRAFFT
Lubricante para cadena de motosierras y 
sistemas circulatorios. Alarga la duración 
y el mantenimiento de la cadena, evitando 
averias también en la bomba y espada. 
Embases de 1 - 5 litros.

Cod. 81933
AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO 
MADEIRA
Potencia 220 watios. Velocidad 7500 r.p.m.  Muela 
de 100 mm. Modelo Universal para todos los tipos 
de marcas de motosierras y electrosierras. 

Cod. 75209
MOTOSIERRA ELECTRICA
TRYUN
Motor 2000w. Barra 16” (40cm). Bomba 
de engrase automática. Freno de cadena. 
Desmontada. 

Cod. 87565
MOTOSIERRA GASOLINA 
GARLAND
Motosierra diseñada especialmente para 
poda, por su poco peso y facilidad  de uso y 
ligereza. Potencia 25, 4 cc, 0,7 kw. Longitud de 
espada 10” – 25 cm. Peso 3,45 kg.  Freno de 
cadena, engrase automatico de cadena, sistema 
antivibracion.

Cod. 87563
MOTOSIERRA ELÉCTRICA
GARLAND
Electrosierra 2.200 w, barra de 16” ( 40 cm 
). Cadena paso 3/8 BP. Freno de cadena con 
microinterruptor. Engrase automático de cadena. 
Se suministra con regalo de maleta de transpor-
te, visera y guantes. Visor testigo de alertas.

Cod. 87488
MOTOSIERRA ELÉCTRICA
BOSCH
Con dos cuchillas con batería Litio de 3,6 V. 
Cuchillas cortadas con láser intercambiables.0,6 
Kg , ergonómica, recarga rápida.Sistema Anti-
Blocking. Indicador LED de estado de carga

Cod. 87392
MOTOSIERRA GASOLINA PODA
ALPINA
Motor 25cc 25 cms  barra. Especial poda 
3,2kgs. Bomba de engrase automatica. Tensor 
de cadena lateral.

Cod. 73932
MOTOSIERRA ELÉCTRICA 
MAKITA
2000w. De potencia. Espada de 40cm. Freno 
instantaneo de cadena manual y automático con 
corte de suministro eléctrico. Rápido montaje 
de la cadena.

Cod. 87393
MOTOSIERRA ELÉCTRICA 
ALPINA
1800Watt, 35cms de espada, 
bomba de engrase automatica, 
indicador llenado de aceite

Cod. 78366
SIERRA CORTARRAMAS  “KEO”
BOSCH
Batería de litio de 10.8 V, cuchilla de acero para 
madera. Sistema SDS. Corta ramas hasta 80 
mm. Muy ligero. Multiples aplicaciones.  Asa 
ergonómica.

MOTOSIERRA GASOLINA ALPINA 
ALPINA
Barra. Sistema arranque facil. Bomba de engrase automati-
ca. Paso cadena 3/8 bp. 57E. Espada y cadena oregon

Cód. 87390
Motor 40cc 40 cms  

Cód. 87391
Motor 45cc 45 cms 

MOTOSIERRA GASOLINA 
GARLAND
Freno de cadena, sistema antivibración, engrase automático 
de la cadena. Incorpora primer cebador. Equipo de protec-
cion de regalo ( visera y guantes )

Cód. 87564
Motosierra 45,8 cc, barra de 18” ( 45 cm )

Cód. 79441
Motosierra 37,2 cc, barra de 14” ( 35cm ).

169€

179,90€

199€

129,90€

desde
3,75€

24,90€

69,95€

159,90€

114,90€ 129,95€

179€

93,90€

99,95€

159,95€

Cod. 41923, 41924
ACEITE MOTOR
KRAFFT
1 Litro. Lubricante sintético 
para motores de 2 y 4 tiempos.

desde
5,75€

Cod. 49445
ACCESORIOS  JARDÍN 
DREMEL
Contiene  27 piezas + estuche.

14,95€

Cod. 71367, 71369, 71371
BIDÓN GASOLINA 
TRYUN
Con Embudo, asa, e indicador de 
medida.. Tamaños de 5, 10, 20 litros.

desde
4,95€



Cod. 87686
EXTENSIBLE ELÉCTRICO
TAYG
Extensible eléctrico 25 metros 3x1´5. Cable H05VV-F. 
1 base aérea. Potencia máxima 230V. 3200W. Diámetro 
de carrete 290 mm. Soporte metálico, carrete de 
plástico.

Cod. 64276
GRUPO PRESION ELECTRONICO 
TRYUN
800w. Altura máx. 42m. Caudal máx. 3600l/h.

Cod. 71363
GENERADOR 1,3CV 
TRYUN
Monofásico 230V. Motor 1.3 CV. Potencia máx. 0,95KVA. 
Potencia de salida 0,85KVA. Peso 15 kg. Portatil e inverter.

Cod. 71365
GENERADOR 2,2CV 
TRYUN
Monofásico 220v 2 tomas vde. Motor 4t 105,7 cm3 2,2 cv.  Potencia máx. 2 Kva po-
tencia de sal. 1,6 Kva. Depósito 3,5 l , autonomía aprox. 3,5H. Silencioso 59db a 7 
mt. Peso 22 kg. Portatil e inverter. Consumo 420/540 g/kw.H. Ideal para caravaning, 
nautica, mercados, etc...   535 Mm x 300 mm x 445 mm. Peso  neto : 22 kgs y bruto 
: 20 kgs

Cod. 71361
GENERADOR 11CV 
CAMPEON
Monofásico 220V 2 tomas VDE. 
AVR+Voltimetro. Motor 4T 337 cm3 11 cv.  
Potencia máx. 4,5 KVA Potencia de sal. 4 KVA. 
Depósito 25 L con nivel, Autonomía aprox. 8 
h. Alerta de aceite. Ideal para uso particular y 
profesional. Versión carrozada con chasis y 
ruedas de transporte.

Cod. 71362
GENERADOR 13CV 
CAMPEON
Monofásico 220V 2 tomas VDE. 
AVR+Voltimetro. Motor 4T 389 cm3 13 cv.  
Potencia máx. 5,5 KVA Potencia de sal. 5 KVA. 
Depósito 25 L con nivel, Autonomía aprox. 8 
h. Alerta de aceite. Ideal para uso particular y 
profesional. Versión carrozada con chasis y 
ruedas de transporte.

30,90€

PROLONGADOR
TRYUN
Naranja.

Cód. 85088
3X1.5MM 10MT

Cód. 54239
3X1.5MM 25MT

11,50€

11,50€

179,95€

375€

535€

599,99€
677,90€

Cod. 64973
ELECTROAZADA
GARLAND
Electroazada 750  w. anchura de 
trabajo 28 cm, 4 fresas, transmisión 
por engranajes. 

Cod. 87700
MOTOAZADA MOTOR 
 Motor ras 4,5cv, 4 fresas 40 cms ancho 
de trabajo. Rueda de transporte. Motor 
benzina ggp 100 cc. Protegeplantas. 

Cod. 87395
MOTOAZADA MOTOR  
TRIUNFO. ALPINA
Motor  triunfo 3.5 Hp 60 
cms fresa. Motor com 
cogida lateral muy eficiente. 
Cuchillas atornilladas. Facilita 
mantenimiento.

Cod. 87743
MOTOAZADA MOTOR  HONDA
ALPINA
Motor honda gx160 5,5 hp.90 Cms fresa.1  
Velocidad. Carter atornillado  y cuchilla 
atornillada

99,90€
239€

299,99€

575€

MOTOAZADA. TRYUN
Motoazada monta un chasis muy robusto con 
carter atornillado lo que facilita el cambio de 
la cadena (si lo lleva soldado ante la rotura 
hay que cambiar todo el chasis).   También 
monta cuchillas atornilladas en lugar de 
remachadas como otras el cual facilita el 
cambiar la cuchilla una a una en vez de la 
estrella completa.

Cód. 71395
Motor triunfo 5.5 Hp

Cód. 71397
Motor honda gx160 5,5 hp.90 

445€

625€
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Cod. 71264
ASPIRADOR SECO-LIQUIDO WD3500
KARCHER
Caudal 68 l/s. Vacío 210 mbar. Capacidad depósito 17 
litros. Potencia 1400W.

Cod. 70353
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR. GARLAND
Velocidad soplado 270 km/h, 
caudal aire 7,5 m3/m. Saco 45 
litros. Potencia 2200 w./2400W

Función Aspirador

Función Soplador

Cod. 82163
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR. GARLAND
Potencia 2800 W. Capacidad de 
saco 45 litros. Peso 3,3 Kg. Tobera 
ancha.

Cod. 76760
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR. MC CULLOCH
Potencia del motor : 0,61 Kw- 0,82Cv 
Cilindrada : 25 cc 
Velocidad del aire : 273 km/h 
Empuñadura ergonómica antivibración 
SOFT START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%) 
Peso: 3,7kg

Cod. 59133
SOPLADOR MOCHILA
GARLAND
Soplador de mochila 65,5 
cc. Velocidad soplado 380 
km/h, caudal aire 19,2 m3/m. 
Soporte de mochila.

Cod. 76976
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR. MC CULLOCH
Potencia del motor : 0,75 Kw- 1Cv 
Motor de 2 tiempos, Cilindrada : 25 cc 
Velocidad del aire : 345 km/h 
Capacidad de aspiración : 730 m3/h

Cod. 71286
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR. GARLAND
Motor 2 tiempos. 26c.c. Potencia 0,75kv. Capa-
cidad del saco 45 litros . Peso 4,5 kg.

114,95€

69,90€

79,90€

149,90€

299,90€

199,90€

165€

Cod. 79444
BIOTRITURADOR 
GARLAND
Biotriturador 2400 w. Diámetro de trituración 
hasta 4 cm. 4500 revoluciones por minuto. 
Sistema de trituración por cuchillas.v

Cod. 71285
ESCARIFICADOR
GARLAND
Escarificador 1300 w, anchura de trabajo 32 cm. 
Carcas de polipropileno. Cambio de escarificador a 
aireador por medio de un rodillo

124,90€ 109,90€

Cod. 61307
CARRO BASURA 5770
G.F.
De gran capacidad. Con ruedas, tapa pro-
tectora y un primer saco incluído. Utiliza 
sacos de 70 x 110 cm.

26,90€

Cod. 77894
ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR ALS 25. 
BOSCH
Soplador, aspirador, triturador. 
Potente motor 2500 W, Velo-
cidad de soplado de 300Km/h, 
Caudal de aire de 800m3/h. 
Muy ligero 3.2 kg (soplador), 
4,4 kg (aspirador). Triturado 
10:1. Asa ajustable94,95€



Cod. 87705
CORTASETOS ELÉCTRICO HTM-N 
YAROS
Motor de 230V 520W. Longitud de corte: 46cm. 
Espacio de corte máx.: 16mm. Velocidad: 3200 
cortes/min. Parada eléctrica rápida. Interruptor de 
seguridad a 2 manos. Funda rígida para la hoja. 
Protector de manos transparente.

Cod. 71237
CORTASETOS ELÉCTRICO HTM-N 
TIJERA CORTACESPED/SETOS “ISIO”. 
BOSCH
Batería Litio-Ion de 3,6 V . Incluye 2 cuchillas 
intercambiables, versión cortasetos y versión 
cortacésped, cortadas con láser con longitud de 
corte de 110 mm y 80 mm respectivamente, ligero, 
ergonómico. Sistema Anti-Blocking. Indicador LED 
de estado de carga

Cod. 64180
CORTASETOS ELÉCTRICO
GARLAND
Cortasetos 550 w, longitud de cuchilla 55 cm, 
anchura entre dientes 18 mm, doble gatillo de 
seguridad. Cuchillas de acero, afiladas por láser, 
mantienen el filo durante más tiempo.

Cod. 79499
CORTASETOS GT5055-QS
BLACK DECKER
500W, espada 55 cm y separación entre dientes 22mm.

Cod. 61439
CORTASETOS
GARLAND
Cortasetos 600 w, longitud de cuchilla 60 cm, anchura entre 
dientes 29 mm, doble gatillo de seguridad, manillar con 
giro de 90º. Embrague de cuchillas, cuchillas profesionales, 
engranaje de dos escalones.

Cod. 87394
CORTASETOS ALPINA 
ALPINA
Motor 25cc 60 cms peine doble. Corte 27mm. Manillar 
orientable 

Cod. 79178
CORTASETOS GASOLINA
GARLAND
Cortasetos 26 cc, longitud de cuchilla 60 cm, anchura entre dientes 28 mm, 
manillar con giro de 90º. Cuchillas de acero, con filo de precisión.

Cod. 87490
CORTASETOS 450W.  
ESPADA 52CM.SKIL 0740AS
SKIL
Potencia 450W, 52cm de espada ,protección punta 
de espada+ gancho almacenaje + TIJERAS GRATIS

39,95€

79,95€

64,90€

89,95€
149,90€

210€179,90€

66€

Cod. 59111
CORTABORDES ELÉCTRICO 
GT2800. GARLAND
Cortabordes 280 w. Cabezal automático 
de 1 hilo. Anchura de corte 25 cm. 

Cod. 59116
CORTABORDES ELÉCTRICO 
GT4500. GARLAND
Cortabordes 450 w. Cabezal automático 
de 2 hilos. Anchura de corte 35 cm. 
Regulación telescópica con empuñadu-
ra regulable. Cabezal con giro de 180 º 

29,90€

44,90€

Cod. 59074
CORTABORDES 700W  
GL741A. BLACK DECKER
700W y 33cm de corte. Reflex. HDL. 
Bordeador. Telescópico

89,95€

Cod. 87702
CORTABORDES ELÉCTRICO 
IKRA
Model RT 2122 A. 250 W. Nylon.
Tap’n’go. 22cm de CORTE

19,90€

Cod. 87489
CORTABORDES ELÉCTRICO 
0730AS. SKIL
Potencia 250W,doble hilo,alimentación 
automática,telescópico + gancho 
almacenaje + TIJERAS GRATIS

44€
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Cod. 87703
DESBROZADOR BF25
IKRA
Modelo bf 25 25 cc. Regulación 
continua de gasolina con función 
“medio gas”

Cod. 87752
DESBROZADOR BC 430
OMEGA
Motor: 2T. 43 c.c. HILO Ø 2,6 mm. 
Embrague centrifugo. Dotación: cabezal 
Nylon, disco metálico y arnés.

Cod. 59125
DESBROZADOR GASOLINA
GARLAND
Desbrozador 32,6 cc, transmisión 
rígida, doble manillar. Se suministra 
con cabezal semiautomático de 2 hilos, 
disco metálico, visera, guantes y arnés 
doble.

Cod. 68409
DESBROZADOR GASOLINA
TRYUN
Encendido eléctronico. Potencia 1,8Kw-1,2 HP. 
Cilindrada  30 cc. Con bobina de hilo y disco. 
Doble manillar. 

Cod. 87681
DESBROZADOR OMEGA  BC520B. 
OMEGA
Motor 2 t. 52 Cc., Hilo 2,6 mm, embrague. 
Centrifugo. Diametr del tubo 28 mm. Dotacion: 
cabezal nylon, disco metálico y harnes. 
Antivibracion y sistema que permite. Ajustar la 
maquina (manillar y harnes)

Cod. 87704
HERRAMIENTA MULTIPLE PARA JARDÍN 4 EN 1.  YAROS
Máquina Multifunción “4 en 1”: Desbrozadora, Podadora de pértiga,  Cor-
tasetos de pértiga y Extensión. Motor de 2 tiempos de 30 cc, con bomba de 
cebado. Con arnés profesional. Unidad Desbrozadora de 920mm con disco de 
4 dientes y carrete de nylon. Unidad Podadora de 1100mm con espada Oregon 
de 200mm. Giro: 90ª. Unidad Cortasetos de 1360mm, corte de 450mm y giro 
de 90º. Extensión de 750mm para todos los accesorios.

Cod. 87699
DESBROZADOR GASOLINA MOTOR 
KAWASAKY  BC45W. IKRA
Motor kawasaky 45,4 cc, 2,17hp, incluye disco 
tap&go y disco metálico tres puntas, arnes doble 
con protección incluido.

Cod. 68412
DESBROZADOR GASOLINA 
TRYUN
Encendido elctrónico. Potencia 1,8Kw. 
Cilindrada 51cc. MITSUBISHI. Con 
bobina de hilo y disco. 

Cod. 59124
DESBROZADOR BT 260 P
GARLAND
Desbrozador 25,4 cc, transmisión 
partida, doble manillar. Se suministra 
con cabezal de 2 hilos, disco metálico, 
visera, guantes y arnés doble.

Cod. 87698
DESBROZADOR GASOLINA 
BF33. IKRA
Barra partida recta.  Con sistema de 
enganche de alta calidad. Embrague 
centrífugo, cebador e, encendido eléc-
trónico y starter. Ancho de corte 43cms 
con hilo, 23 cms con hoja de metal, 
correa doble y altura manillar ajustable. 
Suministrada con disco de 4 dientes y 
carrete nylon tap’n’go.

129,90€

169,90€

179,90€

215€

229,90€

239,95€

369€

470€

159,90€

149,90€



Cod. 87382
CORTACESPED ELÉCTRICO 
MASTER CUT
900W ancho corte 32cm , con 
recogedor ergonómico muy manejable. 
Manillar plegable para facilitar el alma-
cenaje. Máquina ecológica, silenciosa, 
no necesita mantenimiento.

Cod. 75205
CORTACESPED GASOLINA
TRYUN
Motor 100cc. Carcasa de polipropileno. 
Anchura de corte 40cm. 5 alturas de 
corte. Saco recogedor de 50 litros. 

Cod. 87380
CORTACESPED ELÉCTRICO 
MASTER CUT
1200W ancho corte 35cm , con 
recogedor ergonómico muy manejable. 
Manillar plegable para facilitar el alma-
cenaje. Máquina ecológica, silenciosa, 
no necesita mantenimiento

Cod. 87716
CORTACESPED ROBOT POR GPS INDEGO. BOSCH
 Robot cortacésped. Batería de litio de 32V 3.0 Ah. Ancho de corte 26 cm. 
Sistema de corte inteligente LogiCut™. Máxima inclinación 35%. Regula-
ción altura de corte. Recarga automática. Peso 12 Kg. Recomendado para 
jardínes hasta 1000 m2.

Cod. 71238
CORTACESPED  ROTAK 32 
BOSCH
Motor Power Drive de 1200W. 13 Nm. 
Ancho de corte: 32 cm. Ajuste de la al-
tura de corte en el eje, en 3 niveles (20 
- 60 mm). Asa para un fácil transporte. 
Sólo 7 kg. Sistema de peines para 
cortar en los bordes. 

Cod. 87381
CORTACESPED GASOLINA 
MASTER CUT
Ancho corte 46cm.  Mtd.  Arranque 
manual, altura de corte entre 20 – 90 
cm.  Autoproppulsado. Manillar  plega-
ble para facilitar el  almacenaje. Motor 
mtd 135cc . Recogedor en tela de fácil 
manejo. Chasis acero . Pintura verde.

Cod. 87701
CORTACESPED GASOLINA 
CASTELGARDEN
Motor honda gcv 160 5,5cv, 53 cms de 
corte, regulación centralizada, saco tela, 
rueda trasera grande. Servicio técnico 
JARDÍNo

Cod. 87389
CORTACESPED GASOLINA ALPINA
Motor honda gcv 160, 5.5 Hp, chasis acero, 53cms 
de corte, autopropulsado.  4   Velocidades: se regula 
velocidad de avance. Rueda alta (permite trabajar en zonas 
irregulares), tracción trasera (sin problema  con saco 
lleno). 4 En 1: mulching, recogida, salida lateral y salida 
trasera. Saco hibrido gama alta de 60 lts

Cod. 87566
CORTACESPED ELÉCTRICO 
GARLAND
Potencia 1600w. Motor de inducción. 
Anchura de corte 38cm. Regulable en 
altura 5 posiciones. Recogedor de 50 
litros. Carcasa de polypropileno.

Cod. 87388
CORTACESPED GASOLINA 
ALPINA
Motor briggs stratton serie 500 .  Rueda 
alta que permite adaptarese a zonas 
irregulares. Chasis 46cms. Modelo 
autopropulsado. Saco de tela 55 lts 

Cod. 87742
CORTACESPED GASOLINA 
ALPINA
Motor 4,5hp honda gcv 135.  Chasis acero 
46cms.  Autopropulsado.  Rueda trasera alta. 
Saco de tela.  Capacidad  55 lts

56,95€
79,90€

1499€

99,95€

229,90€ 399€

599€

119,90€

299,99€

399,99€

125€

1295€

TRACTOR CORTACESPED
MTD
Tráctor cortacésped de asiento. Ancho de corte76cm,. 
Motor 12,5cv .B&S PB 344cc, 1 Cilindro. Alturas 
de corte 5 posiciones, 30-95 mm. Descarga trasera 
mediante recogedor de tela con capacidad  200l. Radio 
de giro 46 cm. Transmisión transma´tica 6 + 6 veloci-
dades. Chasis metálico de color rojo com acabados em 
negro. Peso aprox. 185 Kg

1695€

CORTACESPED ASIENTO RIDER. MTD
Cortacésped de asiento rider. Ancho de corte 60cm,. 
Motor b&s 875 series, 1 cilindro190cc. Recogedor 
150l, arranque eléctrico.  Transmisión transmática 6+6 
. Plataforma flotante. Arranque eléctrico. Accesorios 
opcionales: mulching y deflector. Fabricado en ee.Uu. 
Por mtd

Cod. 87487
CORTACESPED ELÉCTRICO BOSCH
Motor Power Drive 1400 W. Par de giro 21 
Nm. Nuevas asas ergonómicas. Ancho de cor-
te: 37 cm. Ajuste central de la altura de corte 
en 10 niveles (20 - 70 mm). Muy ligero: 10,7 
kg. Nuevo y patentado sistema de peines.

199,95€



Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Cód. 74908
MESA ACERO/RATÁN 
TRYUN
Compuesto por mesa de 50x50cm, con cristal 
templado de 5mm. 2 sillas de acero con cubierta 
de ratán con cojínes de 4cm de espesor. 1 Parasol 
de 2x2m. Altura de 2,38m.

Cód. 78933
CONJUNTO NAGORE 
TRYUN
2 sillones (77x77x65 cms.) y 1 mesa 
(100x60x36 cms.)

325€

99,95€

Cód. 75241
MESA MÁRMOL    
TRYUN
KORAL . Compuesto por mesa de piedra 
100cm de diámetro. 4 sillas de acero color 
antracita con cojín Medidas: 60x70x100cm.

299,95€

COJINES 
INCLUIDOS

PRECIOS VÁLIDOS DEL  
23 DE MARZO AL 26 DE JULIO


